

نحمیاء

نحمیاء کی دعاء

حکلیاء کا بیٹا نحمیاء کے یہ الفاظ ہیں: میں کسلو کے مینے میں سوسن محل میں تھا۔ یہ وہ وقت تھا جب ارتخششتا بادشاہ کی حکومت کا ۲۰ واں * سال تھا۔ ۲ میرے بھائیوں میں سے ایک جکانام حنانی اور کچھ دوسرے آدمی یہوداہ سے آئے۔ میں نے ان سے ان یہودیوں کے متعلق پوچھا جو جلاوطنی سے زندہ بچ گئے تھے۔ میں نے ان سے شہر یروشلم کے متعلق بھی پوچھا۔

سودہ لوگ بولے، ”نحمیاء! وہ یہودی جو جلاوطنی سے بچ نکلے تھے وہ یہوداہ میں ہیں اور بہت تکلیف میں ہیں اور بہت زیادہ شرمندگی میں مبتلا ہیں یہ اسلئے کیونکہ یروشلم کی دیوار گر گئی ہے اور اُسکے پچانگ آگ سے جل گئے ہیں۔“

۴ جب میں نے ان باتوں کو سنا تو میں بیٹھ گیا اور رونے لگا۔ میں کئی دنوں تک بہت رنجیدہ تھا میں نے روزہ رکھا اور آسمان کے خدا سے دعاء کی۔ ۵ میں نے کہا:

خداوند آسمان کے خدا تو بڑا عظیم اور طاقت والا خدا ہے میں تم سے بھیک مانگ رہا ہوں۔ تو لوگوں کے ساتھ اپنی محبت کے معاہدہ کو پورا کرتا ہے خاص کر وہ لوگ جو تجھ سے محبت کرتے ہیں اور تیرے احکام پر چلتے ہیں۔

۶ تیرے کان متوجہ ہوں اور تیری آنکھیں کھلی رہیں تیرے خادموں کی دعاء کو سننے کے لئے۔ جو میں آج تیرے سامنے کر رہا ہوں، دن اور رات میں تیرے خادموں اور اسرائیل کے لوگوں کے لئے کر رہا ہوں۔ اسرائیل کے لوگوں نے تیرے خلاف گناہ کئے ہیں، میں اور میرے آباء و اجداد نے بھی تیرے خلاف گناہ کئے ہیں؛ میں اسکا اقرار کرتا ہوں۔ مے ہم لوگوں نے تیرے تئیں بہت بُرا سلوک کئے ہیں ہم نے تیرے احکاموں، اصولوں اور فیصلوں کا پالن نہیں کیا جسے تو نے اپنے خادم موسیٰ کو دیا تھا۔

۸ مہربانی کر کے اس تعلیم کو یاد کر اس تعلیمات کو یاد کر جکا تو نے اپنے خادم موسیٰ کو حکم دیا تھا۔ تو نے کہا، ”اگر تم

نا فرمان ہو جاؤ گے تو تم کو دوسرے لوگوں کے درمیان منتشر کر دوں گا۔ ۹ لیکن اگر تم میرے پاس واپس آؤ اور میرے احکام کی فرماں برداری کرو اور اس پر چلو تو اگر تم جلاوطنی میں دنیا کے آخری کنارے میں بھی رہو تو میں وہاں سے تمہارے لوگوں کو جمع کروں گا۔ اور میں ان لوگوں کو اُس زمین پر لوٹاؤں گا جس کو میں نے اپنے نام کی واقفیت کے لئے چنا ہے۔“

۱۰ یہ سب تیرے خادم اور تیرے لوگ ہیں جسے تم نے اپنی عظیم قوت اور مضبوط ہاتھ سے بچایا ہے۔ ۱۱ اے خداوند مہربانی کر کے اپنے ان خادم کی دعاء کو سُن۔ اور مہربانی کر کے اپنے ان خادموں کی دعا پر توجہ دے جو کہ تیرے نام کی تعظیم کرنا چاہتے ہیں۔ مہربانی کر کے آج مجھے اپنے خادم کو سہارا دو۔ جب میں اس آدمی، بادشاہ سے، مدد مانگوں تب برائے مہربانی اُسکی نظر کرم مجھے عطا کر کے میری مدد کر۔“ میں بادشاہ کا ساقی ہوں۔

بادشاہ نحمیاء کو یروشلم بھیجتا ہے

۲ یہ بادشاہ ارتخششتا کے ۲۰ ویں سال کے نسیان کا مہینہ تھا جب بادشاہ کے لئے سئے لایا گیا تھا۔ تو میں نے اُس سئے کو لیا اور بادشاہ کو دے دیا۔ میں پہلے جب بادشاہ کے ساتھ تھا تو میں کبھی رنجیدہ نہیں ہوا تھا۔ ۳ تب بادشاہ نے مجھ سے پوچھا، ”تو اتنا رنجیدہ کیوں ہے؟ تم بیمار نہیں ہو۔ یہ صرف دل کی افسردگی کی وجہ ہے۔“

اور میں بہت زیادہ ڈرا ہوا تھا۔ ۳ اور میں نے بادشاہ سے کہا، ”بادشاہ ہمیشہ جیتتا رہے۔ میرا چہرہ اُداس کیوں نہ ہونا چاہئے؟ وہ شہر جس میں میرے باپ دادا دفن ہیں وہ برباد ہو رہا ہے اور شہر کے پچانگ آگ سے تباہ ہو گئے ہیں۔“

۴ تب بادشاہ نے مجھ سے کہا، ”اُسکے لئے تو مجھ سے کیا کروانا چاہتا ہے؟“ تب میں نے آسمان کے خدا سے دعا کی۔ ۵ پھر میں نے بادشاہ کو جواب دیتے ہوئے کہا، ”اگر یہ بادشاہ کو خوش کرتا ہے اور اگر میں تمہارا خادم تمہیں خوش کر رہا ہوں تو براہ کرم مجھے یہوداہ کا شہر یروشلم بھیج دو جہاں پر میرے باپ دادا دفن ہیں۔ اور میں دوبارہ اُس شہر کو بنانا چاہتا ہوں۔“

۱ تب میں نے اُن تمام لوگوں سے کہا، ”ہم یہاں جن مصیبتوں میں ہیں اُنہیں تم دیکھ سکتے ہو۔ یروشلم کھنڈرات میں پڑا ہوا ہے اُسکے دروازے آگ سے جل چکے ہیں اور ہم یروشلم کی دیواروں کو پھر سے بنائیں تاکہ ہم اور شرمندہ نہ ہو سکیں۔“

۱۸ میں نے اُن لوگوں سے کہا کہ میرا خدا مجھ پر کتنا مہربان تھا اور ان باتوں کو بھی جو کہ بادشاہ نے مجھ سے کہا تھا۔ اور ان لوگوں نے کہا، ”وہ ہملوگ اٹھیں اور بنائیں۔“ پھر وہ لوگ اس اچھے کام کو کرنے کے لئے تیار ہوئے۔ ۱۹ لیکن حورون کا سنبط، طوبیاء عمونی عمیدار اور عربی جیشم نے سنا کہ ہم لوگ اسے دوبارہ بنا رہے ہیں تو انہوں نے ہملوگوں کا مذاق اڑایا اور حقیر سمجھا۔ یہ کیا ہے جو تم لوگ کر رہے ہو! کیا تم لوگ بادشاہ کے خلاف بغاوت کر رہے ہو؟“

۲۰ اور میں نے ان لوگوں کو جواب دیا، یہ کہتے ہوئے، ”آسمان کا خدا ہماری کامیابی میں مدد کریگا اور ہم خدا کے خادم پھر سے بنانا شروع کریں گے۔ اس کام میں ہملوگوں کی مدد کرنے کے لئے تم کو اجازت نہیں ہے۔ یروشلم کی اس زمین میں تمہارا کوئی حصہ نہیں ہے اور نہ ہی کوئی تاریخی دعویٰ ہے۔“

دیوار بنانے والے

۳ اعلیٰ کاہن الیاسب اور اسکا بیٹا جو کہ کاہن بھی تھے ان کا نام شروع کیا اور ”بینڈھا پھانگ“ کو پھر سے بنایا۔ اور انہوں نے اسے خداوند کو وقف کر دیا۔ اور پھر اس کے دروازوں کو لگایا۔ انہوں نے دیوار کو بُرجِ صَدْتک بلکہ حنن ایل کے بُرج تک وقف کر دیا۔

۲ اور انلوگوں کے آگے یربجو کے لوگوں نے بھی بنایا۔ اور انلوگوں کے آگے زکور امری کا بیٹا بنا رہا تھا۔

۳ بسنا کے بیٹوں نے دیوار کے مچھلی پھانگ کو بنایا۔ انہوں نے اسکا شتیر ڈالا اور اسکے دروازوں کو کھڑا کیا اور اس میں تالا اور سلاخیں لگایا۔

۴ اور اس کے آگے حقوق کا بیٹا اور یاہ، اور یاہ کا بیٹا یربموت دیوار کی مرمت کر رہا تھا۔ اور انلوگوں کے آگے مشرئیل کا بیٹا برکیاہ، اور برکیاہ کا بیٹا مسلم دیوار کی مرمت کی۔

۵ اور انلوگوں کے آگے تقوقہ کے لوگوں نے دیوار کی مرمت کیا۔ لیکن اسکے بزرگوں نے اسکے آقا نحمیاء کے لئے سخت کام کرنے سے انکار کر دیا۔

۶ فاح کا بیٹا یسودیع اور بسودیاہ کا بیٹا مسلح نے پرانے پھانگ کی مرمت کی، انہوں نے اسکے شتیروں کو رکھا۔ اور اس کے دروازوں کو کھڑا کیا، میخیں اور سلاخیں جوڑے۔

۶ اور بادشاہ ملکہ کے ساتھ جو کہ اسکے بغل میں بیٹھی ہوئی تھی نے مجھ سے کہا، ”تمہارا سفر کتنا لمبا ہو گا اور تو کب تک واپس آئے گا؟“

بادشاہ مجھے بھیننے کے لئے خوش تھا اسلئے میں نے اس سے کہا کہ میں کتنا دن دور رہوگا۔ میں نے بادشاہ سے یہ بھی کہا، ”اگر یہ بادشاہ کو خوش کرتا ہے تو دریائے فرات کے مغربی علاقہ کے گورنروں کو دکھانے کے لئے مجھے خط دینے جائیں۔ جو کہ مجھے یہوداہ تک جانے کے لئے ادھر سے گزرنے ممکن کریگا۔ ۸ مجھے بادشاہ کے جنگل کا نگران کار آسف کے نام سے بھی خط چاہئے تاکہ وہ محل کے پھانگ کے بیم کے لئے، مکان کے لئے، بیگل کے اطراف کے دیواروں، شہر کے دیواروں کے لئے، اور اس گھر کے لئے جس میں ٹھہرونگا مجھے لکھی میسر کرانے گا۔“

اس لئے بادشاہ نے ان خطوں کو مجھے دیا کیونکہ خدا مجھ پر مہربان تھا۔

۹ تب میں دریائے فرات کے مغربی علاقہ کے گورنر کے پاس گیا اور میں نے وہ خطوط جو بادشاہ میرے ساتھ انلوگوں کے لئے بھیجے تھے دے دیئے۔ بادشاہ نے میرے ساتھ فوجی کپتان اور گھوڑسوار سپاہیوں کو بھی بھیجا تھا۔ ۱۰ سنبط اور طوبیاء نامی دو آدمیوں نے میرے مشن کے متعلق سنا۔ وہ لوگ بہت غصہ میں آئے یہ جان کر کہ کوئی اسرائیل کے لوگوں کی مدد کے لئے آیا ہے۔ سنبط حورون کا رہنے والا تھا اور طوبیاء عمونی عمیدار تھا۔

نحمیاء یروشلم کی دیواروں کی جانچ کرتا ہے

۱۱-۱۲ میں یروشلم گیا اور وہاں تین دن تک ٹھہرا رہا۔ میں اور کچھ لوگ جو کہ میرے ساتھ تھے رات میں اٹھا۔ یروشلم شہر کے لئے کچھ کرنے کی جو بات میرے خدا نے میرے دل میں ڈالی تھی وہ میں نے کسی کو بھی نہیں کہا اور ہم لوگوں کے ساتھ کوئی گھوڑے نہیں تھے۔ سوائے اسکے جس پر کہ میں سوار تھا۔ ۱۳ اور رات میں میں وادی کے پھانگ سے باہر گیا۔ اڑدھا کے چشمہ سے ہوتے ہوئے کوڑے کے پھانگ تک گیا اور میں نے یروشلم کی ٹوٹی ہوئی دیوار کی اور دیوار کے پھانگوں کی جو آگ سے جل کی تباہ ہو گئے تھے جانچ کی۔ ۱۴ تب میں چشمہ کے پھانگ کی طرف اور بادشاہ کے تالاب کی طرف چلا۔ لیکن جس گھوڑا پر میں سوار تھا اس کے گزرنے کا کوئی راستہ نہیں تھا۔ ۱۵ اسلئے میں رات میں وادی سے ہوتے ہوئے اوپر چلا اور دیوار کی جانچ کی۔ پھر میں چاروں طرف گھوما اور وادی سے ہوتے ہوئے اندر چلا گیا۔ ۱۶ اور عمیداروں کو یہ کبھی معلوم نہیں ہوا تھا کہ میں کہاں گیا تھا یا میں کیا کر رہا تھا۔ اور میں نے یہ ساتھی یہودیوں کو، کاہنوں کو، بادشاہ کے خاندان کے لوگوں کو، حاکموں کو اور دوسرے لوگوں کو کام کر رہے تھے کو بھی بتایا۔

سے لیکر اسلحہ کے کمرہ سے کونے تک دیوار کے دوسرے حصے کا مرمت کیا۔ ۲۰ اسکے بعد زتی کے بیٹے باروک نے کافی تیزی اور سخت محنت سے کام کرتے ہوئے دوسرے حصے کی مرمت اس کونے سے لیکر ایسا ب اعلیٰ کاہن کے گھر کے دروازے تک کیا۔ ۲۱ اسکے بعد حقوق کے بیٹے اور یاہ، اور اوریاہ کے بیٹے مریموت نے ایسا ب کے گھر کے دروازے سے لیکر آخر تک دیوار کے دوسرے حصے کی مرمت کی۔ ۲۲ اسکے بعد میدانی لوگوں کے کاہنوں نے مرمت کیا۔

۲۳ اسکے بعد، بنیمین اور حُوب نے اپنے گھروں کے سامنے کی دیوار کی مرمت کروائی۔ عنیاہ کا بیٹا معیاہ، معیاہ کے بیٹے عزریاہ اپنے گھر کے نزدیک مرمت کی۔ ۲۴ حداد کے بیٹے بنی نے دوسرے حصے کی مرمت عزریاہ کے گھر سے کونے تک اور بینار تک بھی کیا۔

۲۵ روزی کے بیٹے فالانے کونے کے ایک کنارے سے لیکر بینار تک مرمت کیا جو کہ بادشاہ کی عمارت کے اوپری حصے سے لیکر قیدی کے آنگن تک پھیلا ہوا تھا۔ اسکے بعد فدا یاہ پر عوس کے بیٹے نے کام کیا۔ ۲۶ ہیکل کا خادم جو کہ عوفل کے پہاڑوں پر رہتے تھے پانی کے پچانگ سے مشرق تک اور بینار کے قریب مرمت کیا۔

۲۷ اسکے بعد تقوعہ کے لوگوں نے عظیم بینار کے سامنے سے عوفل پہاڑی کے دیوار تک دوسرے حصے کا مرمت کیا۔ ۲۸ گھوڑے کے پچانگ کے اوپری حصے سے کاہنوں نے اپنے اپنے گھر کے سامنے تک کی دیوار کی مرمت کی۔ ۲۹ امیر کے بیٹے صدوق نے اپنے گھر کے سامنے دیوار کی مرمت کی۔ اس کے بعد سکنیاہ کا بیٹا سمعیاء نے مرمت کی۔ سمعیاء مشرقی پچانگ کا پہریدار تھا۔

۳۰ اسکے بعد سلیمیاہ کا بیٹا حننیاہ اور صلف کا چچٹا بیٹا حنون نے دوسرے حصے کی مرمت کیا۔

برکیاہ کا بیٹا سلام نے اپنے کمرے کے سامنے مرمت کی۔ ۳۱ ملکیاہ جو کہ ایک سنار کا بیٹا تھا نے ہیکل کے خادموں اور بیوپاریوں کے گھر تک مرمت کی۔ جانچ پڑتال کی پچانگ سے کونے کے اوپری کمرہ تک مرمت کیا۔ ۳۲ ملکیاہ ایک سنار تھا۔ کونے کے اوپری کمرے سے جینڈھوں کے پچانگ تک کی درمیانی دیوار کا حصہ سناروں اور بیوپاریوں نے بنایا۔

سنبط اور طوبیاء

سنبط نے سنا کہ ہم لوگ شہر یروشلم کی دیوار کی مرمت کر رہے ہیں تو اسے بہت غصہ کیا اور بے چین ہوا۔ اُس نے بہت بُری طریقے سے یہودیوں کا مذاق اڑایا۔ ۲ اور اس نے اپنے دوستوں سے اور

۷ انلوگوں کے آگے جبعون کے ملطیاء مروتون کے یدوں نے، مصفاہ اور جبعون کے لوگوں نے دیوار کی مرمت کا کام کیا۔ جبعون اور مرونت کے مقامات دریائے فرات کے مغربی علاقہ کے گورنر کے قبضے میں تھا۔

۸ سنار حربیاء کے بیٹے عزنبیل نے اسکے آگے کی دیوار کی مرمت کی۔ اس کے آگے عطر بنانے والے خاندان کے حننیاہ نے دیوار کی مرمت کی۔ لیکن انہوں نے صرف یروشلم کی موٹی دیوار تک ہی مرمت کیا۔

۹ انلوگوں کے آگے حور کا بیٹا رفایاہ نے مرمت کیا۔ وہ آدھے یروشلم کا حکمران تھا۔

۱۰ انلوگوں کے آگے حروصف کا بیٹا یدایاہ نے اپنے گھر کے نزدیک بھی دیوار کی مرمت کی۔ ۱۱ ملکیاہ جو حارم کا بیٹا تھا اور پخت مواب کے بیٹے حوب نے دیوار کے دوسرے حصے اور بھٹی (تنور) کے بینار کی مرمت کی۔

۱۲ اور اسکے آگے آدھے یروشلم کا حکمران کے بیٹے سلوم نے اپنی بیٹیوں کے ساتھ مرمت کی۔

۱۳ وادی کے پچانگ کی مرمت حنون اور شہر زنوح کے رہنے والوں نے کی۔ انہوں نے اسکے دروازوں کو کھڑا کیا اور اس میں سلاخیں اور میخیں لگائے۔ انہوں نے ۵۰۰ گز لمبی دیوار کو کوڑے پچانگ تک مرمت کیا۔

۱۴ ریکاب کے بیٹے ملکیاہ بیت بکرم کے حکمراں نے کوڑے پچانگ کو مرمت کیا اس نے اسے بنایا اور اس میں دروازے، میخیں اور سلاخیں لگائے۔

۱۵ کلھوزہ کا بیٹا سلوم مصفاہ کے ایک حصے کے گورنر نے چشمہ کے پچانگ کی مرمت کی۔ اس نے اسکے اوپر چھت ڈال کر، دروازے، سلاخیں اور میخیں جوڑ کر اُسے دوبارہ بنایا۔ سلوم نے شیوخ کے تالاب تک دیوار کو، بادشاہ کے باغ کے نزدیک کے سیڑھیوں کو جو کہ داؤد کے شہر سے نیچے تک جاتی ہے کی مرمت کی۔

۱۶ عزبوق کے بیٹے نحمیاء آدھے بیت صور کا حکمران داؤد کے مقبرے کے سامنے تک اور آدمی کے بنائے ہوئے تالاب تک اور ہنادرون کے گھروں تک مرمت کی۔

۱۷ اس کے بعد لوی خاندانی گروہ نے مرمت کی: بانی کے بیٹے رحوم، اسکے آگے قعیلاہ ضلع کے آدھے حصے کا گورنر حسبیاء نے اپنے ضلع کی مرمت کیا۔

۱۸ اس کے بعد انلوگوں کے بھائیوں نے: حداد کے بیٹے بوئی آدھے قعیلاہ ضلع کے حکمراں نے مرمت کی۔

۱۹ اور یثوع کے بیٹے عزرمصفاہ کے حکمراں نے سیرٹھیوں کے آگے

دیکھا اور کھڑا ہوا، خاص خاندانوں، عمدیداروں اور بقیہ لوگوں کو کہا، ”انلوگوں سے مت ڈرو عظیم اور قادر مطلق خداوند کو یاد کرو! تمہیں اپنے بھائیوں، بیٹوں اور بیٹیوں کے لئے لڑنا چاہئے۔ تمہیں اپنی بیویوں کے لئے لڑنا چاہئے۔“

۱۵ اور جب دشمنوں نے جان لیا کہ ہم لوگوں کو ان کے منصوبوں کا علم ہو گیا ہے اور یہ کہ خدا نے ان کے سارے منصوبوں کو برباد کر دیا، تب ہم سب دیوار کے اپنے حصے کے کام میں واپس ہو گئے۔ ۱۶ اُس دن کے بعد سے میرے آدھے لوگ مرمت کے لئے کام کرنے لگے اور میرے آدھے لوگ برچھوں، ڈھالوں، تیروں اور زہ بکتر سے لیس ہو کر پھرہ دیتے رہے۔ یہوداہ کے تمام لوگوں کے پیچھے جو شہر کی دیوار کی مرمت کا کام کر رہے تھے عمدیدار کھڑے رہتے تھے۔ ۱۷ سبھی معمار اپنے ایک ہاتھ میں اپنے اوزاروں کو رکھتے تھے اور دوسرے ہاتھ میں ہتھیار، اور وہ سارے جو سامان لانے کا کام کرتے تھے وہ ایک ہاتھ سے سامان لاتے اور دوسرے ہاتھ میں ہتھیار رکھتے تھے۔ ۱۸ جہاں تک معماروں کا سوال ہے، ان میں سے ہر ایک کے بغل میں تلوار بندھے ہوئے ہوتے تھے جب وہ کام کرتے تھے۔ اور بگل بجانے والے میرے آگے ہوتے تھے۔ ۱۹ تب میں نے قائدین، عمدیداروں اور بقیہ لوگوں سے کہا، ”یہ ایک عظیم اور بڑا کام ہے اور ہملوگ دیوار میں ایک دوسرے سے کافی دور دور ہیں۔ ۲۰ تم جہاں کہیں بھی رہو، جب تم بگل کی آواز سنو، تم وہاں جمع ہو اور ہم لوگوں میں شامل ہو جاؤ۔ ہملوگوں کا خدا ہم لوگوں کے لئے جنگ کرے گا۔“

۲۱ اس طرح ہملوگ کام کرتے رہتے تھے اور آدھے آدمی بجالا پکڑے ہوئے وار کرنے کے لئے تیار رہتے تھے۔ ہم لوگ سورج نکلنے سے لیکر تاروں کے نکلنے تک کام کرتے تھے۔ ۲۲ اس وقت میں نے لوگوں سے کہا تھا، ”رات کے وقت ہر آدمی اور اس کا ملازم یروشلم میں ہی ٹھہرے تاکہ وہ رات کو پھریدار کا کام اور دن میں مزدور کا کام انجام دے سکے۔“ ۲۳ اس طرح سے ہم میں سے کوئی بھی نہیں، میرے بھائی میرے آدمی اور پھریدار اپنے کپڑے نہیں اتارے۔ اور ہم میں سے ہر کسی نے اپنا ہتھیار اپنے دامن ہاتھ میں لئے رہتا تھا۔

نحمیاء غریبوں کی مدد کرتا ہے

غریب لوگ زور دار احتجاج کر رہے تھے انلوگوں کی بیویاں اپنے ۵ یہودی ساتھیوں کے خلاف ہو گئیں تھیں۔ ۲ ان میں سے کچھ کہا کرتے تھے، ”ہملوگ اپنے بیٹے اور بیٹیوں سمیت بہت زیادہ ہیں ہملوگوں کو اناج لینے دو تاکہ کھا کر زندہ رہ سکیں۔“

سامریہ کی فوج سے بات کی اُس نے کہا، ”یہ کمزور یہودی کیا کر رہے ہیں؟ کیا وہ سوچتے ہیں کہ وہ جو کچھ کرنا چاہتے ہیں ہم انہیں ویسا کرنے دینگے؟ کیا وہ سوچتے ہیں کہ وہ قربانی پیش کریں گے؟ کیا وہ سوچتے ہیں کہ وہ اپنے کام ایک دن میں مکمل کر دینگے؟ کیا وہ دھول کے ڈھیر سے پتھروں کو پھر سے جمع کریں گے اگرچہ کہ جل بھی گئے ہیں؟“

۳ عمون کاربنے والا طوبیاء اسکے ساتھ تھا۔ اور اسنے کہا ”اس سے یہ لوگ کیا بنا رہے؟ اگر کوئی چھوٹی سی لومٹی بھی اُس دیوار پر چڑھ جائے تو اُن کی وہ پتھروں کی دیوار ٹوٹ جائیگی۔“

۴ تب نحمیاء نے خدا سے دعا کی، ”ہمارے خدا ہماری دعائیں سن کیونکہ ہملوگوں کو نیچا سمجھا جا رہا ہے۔ ان کی بددعاؤں کو ان ہی کے سر آنے دے۔ اُنہیں شرمندہ کرو! انہیں جلاوطنی میں قیدی بناؤ اور انکو قید کرنے والوں کو انہیں لوٹنے دو۔ ۵ انلوگوں کے قصوروں پر پردہ مت ڈالو۔ اور اسکے گناہ کو اپنے نظر سے نظر انداز ہونے مت دو کیونکہ انلوگوں نے معماروں کی بے عزتی اور حوصلہ شکنی کی۔“

۶ اس طرح سے ہم نے یروشلم کی دیوار کو پھر سے بنایا۔ اور پوری دیوار کو ایک ساتھ جوڑ کر اسکے اونچائی کے آدھے اونچائی تک پہنچ گیا تھا جس کا لوگوں کو صحیح معنی میں کرنے کی خواہش تھی۔

۷ اور یہ ایسا ہوا کہ جب سنباط، طوبیاء، اور عرب کے لوگوں، عمونی اور اشدود کے رہنے والے لوگوں کو یہ معلوم ہوا کہ یروشلم کے دیوار کی مرمت کا کام کیا جا رہا ہے اور دیوار کی خالی جگہوں کو بھر دیا گیا ہے۔ ۸ تو وہ لوگ بہت غصہ میں آگئے اور انہوں نے آپس میں ملکر یروشلم کے خلاف جنگ لڑنے کے لئے منصوبہ بنایا۔ اور اسے نقصان پہنچانے کا سبب بنے۔

۹ لیکن ہم نے اپنے خدا سے دعاء کی اور انلوگوں کے خلاف پھریدار بیٹھائے، دن رات گشت لگائے اور پھرہ دیئے۔

۱۰ اور یہوداہ نے کہا، ”بوجھ لے جانے والوں کی طاقت کمزور ہو رہی ہے اور دھول بھی بہت ہے اور ہم لوگ دیوار نہیں بنا پا رہے ہیں۔“

۱۱ اور ہمارے دشمن کہہ رہے ہیں اس سے پہلے کہ وہ لوگ ہمیں دیکھے یا پتہ چلے، ہملوگ ان لوگوں کے بیچ آجائیں گے۔ انلوگوں کو مار ڈالیں گے اور ان لوگوں کا کام رُک جائے گا۔

۱۲ ”اور یہودی جو انلوگوں کے نزدیک رہتے تھے چاروں طرف سے ہملوگوں کے پاس آئے اور بار بار کہا، تم ہم لوگوں کے پاس ضرور واپس آؤ۔“

۱۳ میں نے دیوار کے پیچھے سب سے نچلے حصے میں کچھ لوگوں کو پوزیشن کروایا۔ اونچی جگہوں پر میں نے لوگوں کو اسکے خاندانوں کے مطابق اسکے تلواروں، بجالوں اور کمانوں کے ساتھ تعینات کر دیا۔ ۱۴ میں نے

اور تب سب لوگ جو وہاں پر جمع تھے کہا، ”ہمیں!“ تب ان لوگوں نے خداوند کی حمد میں گیت گائے۔ اور لوگوں نے ویسا ہی کیا جیسا کہ اس نے وعدہ کیا تھا۔

۱۴ بادشاہ ارتخششا کی بادشاہت کے ۲۰ ویں سال سے ۳۲ ویں سال یعنی کل ملا کر ۱۲ سال تک جب میں یہوداہ کے ملک کا صوبہ دار بنایا گیا تھا میں اور میرے خاندان کے مسبروں نے وہ کھانا نہیں کھایا جو صوبہ دار کو الاٹ کئے گئے تھے۔ ۱۵ لیکن مجھ سے پہلے کے صوبہ دار نے لوگوں کی زندگی کو دو بھر بنادیا تھا۔ اور ان لوگوں سے روٹی، مے اور ۱۴ مشقال چاندی لیتا تھا۔ ان صوبہ دار کے ماتحت کے حاکم بھی لوگوں کے اوپر حکومت چلاتے تھے بہر حال جیسا کہ میں خدا کی اطاعت اور تعظیم کرتا اور اس سے ڈرتا تھا اس لئے اس قسم کی چیزیں نہیں کیا۔ ۱۶ شہر کی دیوار کی مرمت میں میں نے بھی سخت محنت کی تھی وہاں دیوار پر کام کرنے کے لئے میرے سب ملازم جٹ گئے تھے۔ ہم نے کسی کی کوئی زمین نہیں لی۔ ۱۷ اور میں ۱۵۰ یہودیوں اور عہدیداروں کو کہ جنہیں میرے میز پر کھانے کے لئے دعوت دیئے گئے تھے معمول کے مطابق کھلایا اور ساتھ ہی ساتھ انہیں جو بھی دوسری قوموں سے ہمارے پاس آئے تھے۔ ۱۸ ہر دن میرے خرچ سے ایک گائے، چھ اچھے بیڑ اور کچھ چڑے پکائے جاتے تھے۔ اور ہر دسویں دن الگ الگ طرح کی مے کافی مقدار میا کیا جاتا تھا۔ تب پر بھی میں نے کبھی صوبہ دار کے کھانے کے لئے وظیفہ مانگا نہیں کیا کیونکہ ان لوگوں کا کام بہت سخت تھا۔ ۱۹ اے خدا میں نے ان لوگوں کے لئے جو اچھا کام کیا ہے اُسے تُو یاد کر۔

مزید مسائل

۶ تب سنبط، طوبیاء، جیشم جو عرب کے رہنے والے تھے اور ہمارے دوسرے دشمنوں نے یہ سنا کہ میں دیوار کی مرمت کا کام کر چکا ہوں اور دیوار میں کوئی خالی جگہ بھی نہیں چھوڑی گئی ہے۔ حالانکہ اس وقت تک پانچوں میں دروازے نہیں لگائے گئے تھے۔ ۲ سنبط اور جیشم نے میرے پاس یہ پیغام بھجوایا: ”نحمیاء! آؤ ہملوگ کینرم کے قصبہ میں اونیو کے میدان میں ملیں۔“ لیکن ان کا منصوبہ تو مجھے چوٹ پہنچانے کا تھا۔

۳ اسلئے میں نے پیغام رساں کو یہ حکم ان لوگوں کے پاس بھیجا: ”میں یہاں کچھ اہم کام کر رہا ہوں، اسلئے میں نہیں آسکتا۔ کام کیوں رکنا چاہئے جب میں یہ چھوڑ کر تمہارے پاس تم سے ملنے آؤں۔“

۴ اور انہوں نے چار مرتبہ میرے لئے بھی پیغام بھیجے اور میں نے بھی ان لوگوں کو ٹھیک اسی طرح کا جواب دیا۔ ۵ اور پھر پانچویں بار سنبط نے

۳ دوسرے لوگ کہہ رہے تھے ”ہملوگوں نے قحط سالی کی وجہ سے اناج کے لئے اپنے کھیتوں، انگور کے باغوں اور گھروں کو گروی رکھ دیا ہے۔“

۴ کچھ لوگ کہہ رہے تھے ”ہمیں اپنے کھیتوں اور انگور کے باغوں پر بادشاہ کے محصول ادا کرنے کے لئے پیسہ قرض لینا پڑا تھا۔ ۵ اُن دو لٹمنڈ لوگوں کی طرف دیکھو ہم بھی ویسے ہی اچھے ہیں جیسے کہ وہ لوگ۔ ہمارے بیٹے بھی اسی طرح اچھے ہیں جس طرح اُنکے بیٹے۔ لیکن دیکھو ہملوگ اپنے بیٹوں اور بیٹیوں کو غلام کی طرح غلامی میں لارہے ہیں۔ یہاں تک کہ ہماری کچھ بیٹیاں بھی غلام بنائی جارہی ہیں۔ لیکن وہاں کچھ بھی نہیں ہے جو ہم کر سکیں۔ ہملوگ رقم دیکر ان لوگوں کو غلامی سے آزاد کرنے کے لائق نہیں ہیں۔ ہمارے کھیت اور باغ دوسرے کے قبضے میں ہیں۔“

۶ جب میں نے اُنکا احتجاج اور ان باتوں کو سنا تو مجھے بہت غصہ آیا۔ میں نے اس کے بارے میں سوچا اور شریفوں، عہدیداروں پر الزام لگایا۔ اور میں نے ان سے کہا، ”تم لوگوں میں سے ہر ایک اپنے سگے بھائیوں سے سود پر پیسے لیتے ہو۔ اور میں نے ان لوگوں کے خلاف ایک بہت بڑا میٹنگ بلایا۔ ۸ میں نے ان لوگوں سے کہا، ”ہم لوگوں نے غلامی سے اپنے بھائیوں اور یہودیوں کو جو کہ دوسری قوموں کو بھیجے گئے تھے، جہاں تک ہملوگوں سے ہو سکا واپس لائے۔ لیکن اب تم خود بہ خود اپنے بھائیوں کو بھیجے گئے۔ اسلئے وہ سب ایک بار پھر ہملوگوں کے ذریعہ خریدا جائے گا۔“

وہ خاموش رہے اور کوئی الفاظ نہ کہہ سکے۔ ۹ اور میں نے کہا، ”تم لوگ جو کچھ کر رہے ہو وہ ٹھیک نہیں ہے کیا۔ تمہیں قوموں ہمارے دشمنوں کی بدنامی سے بچنے کے لئے خدا سے ڈر کر نہیں چلنا چاہئے۔ ۱۰ میرے آدمی، میرے بھائی اور میں بھی رقم اور اناج ان لوگوں کو اُدھار دیتا ہوں۔ لیکن ہم لوگ سود پر ادھار دینا بند کریں۔ ۱۱ اسی وقت فوراً تمہیں اُن کو کھیت، انگور کے باغ، زیتون کے باغ اور اُنکے گھر اُنہیں واپس کر دینا چاہئے۔ اور تم وہ ایک فیصد سود بھی واپس کرو جو تم نے رقم، اناج، مے اور تیل پر لیا تھا۔“

۱۲ اور ان لوگوں نے کہا، ”ہم انہیں یہ سب واپس کر دیں گے ہملوگ اسے اور نہیں مانگیں گے۔“ تو جیسا کہتا ہے ہم ویسا ہی کریں گے۔

اس کے بعد میں نے کابھوں کو بلایا اور قرض دینے والوں سے وعدہ کروا یا جیسا کہ انہوں نے ابھی کہا تھا۔ ۱۳ میں نے بھی اپنے کپڑوں کی سلوٹوں کو جھٹکتے ہوئے کہا، ”اسی طرح سے خدا بھی ہر ایک آدمی کے گھروں اور دولتوں کو جھٹک دیا جو ایسے نہیں کریگا اور اسی طرح سے یہ جھاڑ کر خالی کر دیا جائے گا۔“

اپنے نوکر کے ہاتھ ایک کھلے ہوئے خط میں مجھے اسی طرح کا پیغام بھیجا۔
۶ اُس خط میں لکھا تھا، ”ساری قوموں میں افواہ سنا گیا ہے، اور جیوشم
اسکا تصدیق کرتا ہے کہ تم اور یہودی ملکہ بادشاہ کے خلاف بغاوت کرنے کا
منصوبہ بنا رہے ہو۔ اس رپورٹ کے مطابق، تم اسلئے یروشلم کی دیوار
بنارہے تاکہ تم انلوگوں کا بادشاہ بن سکو۔ افواہ یہ ہے کہ تم نے نبیوں
کو چننا ہے جو کہ تیرے لئے یہ اعلان کرے کہ یہوداہ میں ایک بادشاہ ہے۔
”اب بادشاہ بھی اس کو سننے جا رہا ہے۔ اسلئے آؤ، ہم لوگ اس کے متعلق
مل کر بات چیت کریں۔“

۱۷ اُسکے علاوہ اُن دنوں یہوداہ کے شرفاء لوگوں نے طوبیاء کو اور
زیادہ خط بھیجنا شروع کیا۔ اور طوبیاء کی طرف سے ان خطوط کا جواب
انلوگوں کو آتا۔ ۱۸ یہوداہ کے بہت سارے لوگوں نے زیرِ عہد اسکے
تئیں وفاداری کا وعدہ کیا تھا۔ کیونکہ طوبیاء ارح کے بیٹے سکینیاہ کا داماد تھا۔
اور طوبیاء کے بیٹے یوحانان نے مُسلم کی بیٹی سے شادی کی تھی۔ مُسلم
برکیاہ کا بیٹا تھا۔ ۱۹ لوگ مجھ سے طوبیاء کے اچھے کارنامے کے بارے
میں کہتے تھے۔ اور میں نے کیا کہا اس کی اطلاع وہ لوگ ان کو دیتے رہتے
تھے۔ مجھے ڈرانے کے لئے طوبیاء نے مجھے خط بھیجا۔

دیوار کے دوبارہ بن جانے کے بعد اور میں نے دروازوں کو لگا دیا۔

۷ پھر دیواروں، گلوکاروں اور لالویوں کو بحال کر دیا۔ ۲ میں نے اپنے
بھائی حنانی کو حنایاہ کے ساتھ جو کہ قلعہ کاسپہ سالار تھایروشلم کا
نگراں کار بنایا۔ کیونکہ حنانی ایک وفادار آدمی تھا اور کئی دوسرے لوگوں کے
مقابلہ میں خدا سے زیادہ ڈرتا تھا۔ ۳ تب میں نے انلوگوں سے کہا، ”دن کے
پورے چڑھنے تک یروشلم کے پھاٹکوں کو کھولنے مت دو۔ اور جب تک
وہ لوگ پہرہ دیتے رہتے ہیں اس وقت تک انلوگوں کو دروازوں میں تالا لگا کر
رکھنا چاہئے۔ پھریداری کے کام کے لئے یروشلم میں رہ رہے لوگوں کو
چنو۔ ان میں سے کچھ لوگوں کو پہرہ کی چوکی پر اور دوسروں کو انکے اپنے
گھروں کے نزدیک پہرہ پر رکھو۔“

قید سے واپس ہونے والے لوگوں کی فہرست

۴ اب شہر بہت بڑا تھا۔ لیکن اُس میں لوگ بہت کم تھے اور مکان ابھی
تک نہیں بنائے گئے تھے۔ ۵ اس لئے میرے خُدا نے میرے دل میں
ایک بات پیدا کی کہ میں شرفاء، حاکموں اور عام لوگوں کی ایک میسٹنگ
بلوں۔ مجھے اُن لوگوں کا خاندانی فہرست * ملاحظہ کرو کہ جلاوطنی سے لوٹنے میں
پہلے تھے۔ اور اس میں میں نے جو لکھا ہوا پایا وہ مندرجہ ذیل ہے:

۶ یہ سب اس صوبہ کے خاندان ہیں جو کہ آزاد کئے گئے تھے اور قید
سے واپس آئے تھے۔ (بابل کا بادشاہ نبوکد نصران لوگوں کو قیدی بنا کر
لے گیا تھا۔ یہ لوگ یہوداہ اور یروشلم کو واپس آئے ہر آدمی اس کے اپنے
شہر کو گیا۔)

۸ تو میں نے سنبط کے پاس یہ پیغام کہہ بھیجا، ”یہ باتیں جو تم
کہہ رہے ہو یہ نہیں ہو رہا ہے یہ سب تمہارے تصور کا تخلیق ہے۔“

۹ ہمارے دشمن صرف ہمیں ڈرانے کی کوشش کر رہے تھے۔ وہ
اپنے دل میں سوچ رہے تھے ”انلوگوں کا ہاتھ کام کرتے کرتے کمزور ہو
جانے گا اور مرمت کا کام پورا نہیں ہوگا۔“

لیکن میں نے دعا کی، ”اے خدا اب مجھے طاقت دے۔“

۱۰ تب میں سمعیاء کے گھر آیا وہ دلایا کا بیٹا تھا جو کہ میطیل کا بیٹا
تھا وہ اپنے گھر کے اندر بند تھا۔ اسنے کہا،

”نحمیاء! آؤ خدا کی بیگل میں ہم لوگ مقدس جگہ کے اندر ملیں۔ اور ہم
لوگ اُس کے دروازوں کو بند کر لیں کیونکہ وہ لوگ تمہیں جان سے مارنے
کے لئے آئیں گے۔ اور آج کی رات ہی وہ رات ہے کہ وہ لوگ تجھے مارنے
کے لئے آ رہے ہیں۔“

۱۱ لیکن میں نے سمعیاء کو کہا ”کیا مجھ جیسے آدمی کو بھاگ جانا
چاہئے؟“ تم جانتے ہو کہ میرے جیسا آدمی مقدس جگہ میں نہیں جا سکتا ہے
جب تک کہ میں مارا نہ جاؤں! میں وہاں نہیں جاؤں گا۔

۱۲ میں جانتا تھا کہ خُدا نے اس کو نہیں بھیجا ہے کیونکہ وہ میرے
خلاف بول رہا ہے جیسا کہ طوبیاء اور سنبط نے اس کو ایسا کرنے کے لئے
رقم دی ہے۔ ۱۳ سمعیاء کو مجھے ڈرانے کے لئے کرائے پر رکھا گیا تھا وہ
یہ چاہتے تھے کہ میں ڈر کر بیگل میں چھپوں اور گناہ کروں۔ اس طرح سے وہ
مجھے بدنام اور رسوا کرنے کے لئے برنامہ دیا۔

۱۴ اے خدا میرے طوبیاء اور سنبط کو یاد رکھ کیونکہ انہوں نے
بُرے کام کئے ہیں۔ اُس نبیہ عورت نو عیدیاہ اور دوسرے نبیوں کو بھی یاد
رکھ جو کہ مجھے ڈرانے کی کوشش کر رہے ہیں۔

دیوار کی مرمت ختم ہوئی

۱۵ اس طرح الول مینے کی ۲۵ ویں تاریخ کو یروشلم کی دیوار کی

۳۳۵	۳۶	یریحو کی نسل سے	۷	وہ سب جو زبائیل کے ساتھ آئے تھے:
۷۲۱	۳۷	لود، عادید اور اونو کی نسل سے	۸	یشوع، نصیاء، عزریاہ، رعیمیاہ، نحمانی، مردکی، بلشان، مسرت، بگوئی،
۳۹۳۰	۳۸	سناآہ کی نسل سے	۹	نحوم اور بعزہ۔
	۳۹	یہ سب کاہن ہیں:	۱۰	یہ اسمرائیل کے لوگوں کی فہرست ہے:
۹۷۳	۴۰	یدعیاء کے بیٹوں یشوع کے خاندان سے	۱۱	پرعووس کی نسلوں سے
۱۰۵۲	۴۱	آمر کی نسلوں سے	۱۲	سفطیاء کی نسلوں سے
۱۲۳۷	۴۲	فتخور کی نسلوں سے	۱۳	ارج کی نسلوں سے
۱۰۱۷	۴۳	حارم کی نسلوں سے	۱۴	یشوع اور موآب کے خاندان سے
	۴۴	یہ سب لاوی ہیں:	۱۵	پخت موآب کی نسل
		قدیمی ایل سے یشوع کی نسلیں،	۱۶	عیلام کی نسلوں سے
۷۴		یہوداہ کی نسلیں	۱۷	زتو کی نسلوں سے
	۴۵	یہ سب گلوکارائیں	۱۸	زکی کی نسلوں سے
۱۴۸		جو آسف کی نسل سے ہیں	۱۹	بنوی کی نسلوں سے
	۴۶	یہ سب دربان ہیں: سلوم،	۲۰	ببائی کی نسلوں سے
		اطیر، طلمون، عتقوب	۲۱	عزجاد کی نسلوں سے
۱۳۸		خطیظاہ اور سوئی کی نسلوں سے	۲۲	ادونقام کی نسلوں سے
	۴۷	یہ سب بیگل کے خادم ہیں: ضییا، حوفا، طبعوت،	۲۳	بگوئی کی نسلوں سے
		قروس، سیعآ، فدوون،	۲۴	عدین کی نسلوں سے
	۴۸	لبانا، حجابہ، شلی،	۲۵	اطیر کی نسلوں سے حزقیاء
	۴۹	حنان، جدیل، حجار،	۲۶	کے خاندان کے ذریعہ
	۵۰	ریایاہ، رصین، نقودا،	۲۷	حشوم کی نسلوں سے
	۵۱	حزام، عزآ، فاسخ،	۲۸	بضی کی نسلوں سے
	۵۲	بسی، معونیم، نفوشیم،	۲۹	خارف کی نسلوں سے
	۵۳	بقبوق، حقوفہ، حرخور،	۳۰	جبعون کی نسلوں سے
	۵۴	بضلیت، محیدہ، حرشا،	۳۱	بیت اللحم اور نطوفہ کے آدمی
	۵۵	برقوس، سیرا، تاح،	۳۲	عنتوت کے آدمی
	۵۶	نصیاء اور خطیظاہ کی نسلیں۔	۳۳	بیت عنزوات کے آدمی
			۳۴	قریت یریم، کفیرہ اور
			۳۵	بیروت کے آدمی
			۳۶	رامہ اور جج کے آدمی
			۳۷	کیماس کے آدمی
			۳۸	بیت ایل اور عی کے آدمی
			۳۹	نبو کے دوسرے قصبہ کے آدمی
			۴۰	عیلام کے دوسرے قصبہ کی نسل سے
			۴۱	حارم کی نسل سے
			۴۲	
			۴۳	
			۴۴	
			۴۵	
			۴۶	
			۴۷	
			۴۸	
			۴۹	
			۵۰	
			۵۱	
			۵۲	
			۵۳	
			۵۴	
			۵۵	
			۵۶	
			۵۷	
			۵۸	
			۵۹	
			۶۰	
			۶۱	
			۶۲	
			۶۳	
			۶۴	
			۶۵	
			۶۶	
			۶۷	
			۶۸	
			۶۹	
			۷۰	
			۷۱	
			۷۲	
			۷۳	
			۷۴	
			۷۵	
			۷۶	
			۷۷	
			۷۸	
			۷۹	
			۸۰	
			۸۱	
			۸۲	
			۸۳	
			۸۴	
			۸۵	
			۸۶	
			۸۷	
			۸۸	
			۸۹	
			۹۰	
			۹۱	
			۹۲	
			۹۳	
			۹۴	
			۹۵	
			۹۶	
			۹۷	
			۹۸	
			۹۹	
			۱۰۰	

عزرا کے ذریعہ شریعت کا پڑھا جانا

اور سال کے ساتویں مہینے میں سبھی لوگ ایک ساتھ پانی کی پھاٹک کے سامنے کھلی ہوئی جگہ میں ایک ہو کر جمع ہوئے۔ اور ان لوگوں نے معلم عزرا سے موسیٰ کی شریعت کی کتاب لانے کے لئے گزارش کی۔ یہ وہی شریعت تھی جسے کہ خداوند نے اسرائیل کے لوگوں کو دیا تھا۔ ۲ اسلئے کاہن عزرا نے شریعت کی کتاب کو ان لوگوں کے سامنے جو وہاں جمع تھے اور سبھی مردوں، سبھی عورتوں کے سامنے اور ان سبھی کے سامنے جسے جو کہا جاتا تھا اسے سننے اور سمجھنے کے قابل تھے لایا۔ یہ مہینے کا پہلا دن اور سال کا ساتواں مہینہ تھا۔ ۳ اُس نے اسے صبح سے دوپہر تک بلند آواز سے پڑھا۔ عزرا پانی کے پھاٹک کے سامنے کھلے میدان کی طرف رخ کئے ہوئے تھا۔ اس نے تمام مردوں و عورتوں اور تمام لوگوں کے سامنے پڑھا جو سمجھنے کے قابل تھے۔ سب لوگوں نے غور سے شریعت کی کتاب کو سنا۔

۴ معلم عزرا لکڑی کے اُس اونچے اسٹیج پر کھڑا ہوا جسے ان لوگوں نے اس موقع کے لئے نصب کیا تھا۔ عزرا کے داہنی جانب متتیاہ، سمع، عنایاہ، اوریاہ، خلقیاہ اور معیاہ تھے۔ اور عزرا کے بائیں جانب فدا یاہ، مسایل، ملکیاہ، حاشوم، جسدانہ، زکریاہ اور مُسَلَّم کھڑے تھے۔

۵ عزرا نے کتاب کو کھولا۔ وہ تمام لوگوں کو دکھائی دے رہا تھا کیونکہ وہ سب لوگوں سے اُوپر ایک اونچے اسٹیج پر کھڑا تھا۔ عزرا نے جیسے ہی شریعت کی کتاب کو کھولا سب لوگ کھڑے ہو گئے۔ ۶ عزرا نے خداوند عظیم خُدا کی حمد کی اور سب لوگوں نے اپنے ہاتھ اُوپر اُٹھائے اور ایک ساتھ ایک آواز میں کہا ”آمین، آمین“ اور پھر ان لوگوں نے اپنے چہروں کو زمین پر جھکا کر سجدہ کیا اور خداوند کی عبادت کی۔

۷ یہ لوگ لاوی کے خاندانی گروہ کے تھے جن لوگوں کو شریعت کی تعلیم دی: یشوع، بانی، سمریہ، یاسن، عقبوب، سبتی، ہودیہ، معیاہ، قلیط، عزریاہ، یوزبد، حنان، فلا یاہ۔ ۸ ان لوگوں نے شریعت کو لوگوں کے سمجھنے کے لئے آسان بنایا۔ لوگ اپنی جگہ پر تھے اور لاویوں نے خدا کی شریعت کی کتاب کو بلند آواز سے پڑھا۔ اور انہوں نے اسکا مطلب بیان کیا اور کیا پڑھا گیا اسے لوگوں کے سمجھ میں آنے کے لئے آسان بنایا۔

۹ اور صوبہ دار نحمیاء، معلم و کاہن عزرا اور لاوی لوگ جو لوگوں کو تعلیم دے رہے تھے کہا ”آج خداوند تمہارے خدا کا متبرک دن ہے۔ ماتم پرسی مت کرو رو مت۔“ انہوں نے اسے کہا کیونکہ وہ سبھی لوگوں نے جب خدا کی کتاب شریعت کو سن رہے تھے رونا شروع کر دیا تھا۔

۱۰ نحمیاء نے کہا، ”جاؤ جا کر اچھے کھانے اور میٹھے مشروب کا مزہ لو اور ان لوگوں کو بھی کھانے پینے کے لئے دو جنہوں نے کُچھ بھی نہیں بنایا۔ آج

۵۹ سفطیاہ، خطیل، فو کرت، ضبا تم اور عمون۔

۶۰ ہیکل کے سبھی خادم

اور سُلیمان کے خادموں کی نسل ۳۹۲

۶۱ اور یہ لوگ تھے جو تل بلخ، تل حرسا، کروب، اوون اور امر سے چلے گئے تھے۔ لیکن یہ لوگ ثابت نہ کر سکے کہ ان کے خاندان اسرائیل کی نسلوں سے ہیں۔

۶۲ یہ لوگ دلیاہ،

طوبیاہ اور نقوودہ کی نسلیں ہیں ۶۴۲

۶۳ اور کاہن ہیں:

حبا یاہ، ہشوق اور برزلی کی نسلیں۔ (اگر کوئی جلعاد کے برزلی کی بیٹی سے شادی کرتا تو وہ اسے برزلی کی نسل میں شامل کیا جاتا تھا۔)

۶۴ اُن لوگوں نے اپنے خاندانی دستاویزوں کی تلاش کی، لیکن وہ لوگ نہیں پائے۔ اسلئے ان لوگوں کو کاہن بننے کی اجازت نہیں دی گئی۔ ۶۵ اور صوبہ دار نے ان لوگوں کو کہا کہ وہ کوئی بھی مقدس کھانا نہیں کھا سکتا جب تک اعلیٰ کاہن اور یم اور تمیم * کا استعمال نہ کرے۔

۶۶-۶۷ کل ملا کر پوری جماعت کے لوگوں کی تعداد ۴۲۳۶۰ تھی۔ اس میں سے ۳۳۷ مرد و عورت مرد ملازم کو کل تعداد میں شامل نہیں کیا گیا تھا۔ اور ۲۴۵ مرد و عورت گلوکار بھی تھے۔ ۶۸-۶۹ اُنکے پاس ۳۶۷ گھوڑے، ۲۴۵ خچر، ۴۳۵ اونٹ اور ۶۷۲۰ گدھے تھے۔

۷۰ کچھ خاندانوں کے قائدین نے کام کے لئے چندہ بھی دیئے۔ صوبہ دار نے ۱۹ پاؤنڈ سونا خزانہ میں دیا۔ اس نے ۵۰ کٹورے اور ۵۳۰ چنہ بھی کاہن کے لئے دیئے۔ ۷۱ کچھ خاندانی قائدین نے ۳۷۵ پاؤنڈ سونا کام میں مدد کے لئے خزانہ دیئے لگ بگ ۱۱/۳ ٹن چاندی بھی دیئے۔ ۷۲ اور باقی لوگوں نے ۳۷۵ پاؤنڈ سونا اور ۱۱/۳ ٹن چاندی اور ۶ چنہ کاہنوں کے لئے دیئے۔

۷۳ اور تب کاہن، لاوی، دربان، گلوکار اور کچھ لوگ، ہیکل کے ملازمین اور سبھی اسرائیلی اُنکے شہروں میں بس گئے۔ اور سال کے ساتویں مہینے میں اسرائیل کے تمام لوگ اُنکے اپنے شہروں میں بس گئے۔

اور یم اور تمیم خاص پتھر جسے عدل کے سینہ بند میں رکھا جاتا تھا اور اعلیٰ کاہن خدا سے جواب پوچھنے کے لئے استعمال کرتے تھے۔

رنجیدہ اور بے چین ہیں انہوں نے غم کا اظہار کرنے کے لئے سوگ کے کپڑے پہن لئے اور اپنے سروں پر راکھ ڈال دیئے۔ ۲ وہ لوگ جو حقیقی اسرائیلی تھے انہوں نے باہر کے لوگوں سے اپنے آپ کو الگ کر لیا۔ وہ لوگ کھڑے ہوئے اور اپنی گناہوں کو اور اپنے باپ دادا کے گناہوں کو قبول کیا۔ ۳ وہ لوگ اپنے جگہوں میں کھڑے ہوئے اور پھر اپنے خداوند کی شریعت کی کتاب سے دن کے پہلے چوتھائی حصے میں پڑھے۔ اور دن کے دوسرے چوتھائی حصے میں انہوں نے اپنے گناہوں کو قبول کئے اور خداوند اپنے خدا کی عبادت کی۔

۴ تب یہ لوی لوگ زینوں پر کھڑے ہوئے: یسوع، بانی، سہنیاہ، بُستی، سرہیاہ، بانی اور کنعان انہوں نے اپنے خداوند خدا کو زور کی آواز سے پکارا۔ ۵ تب ان لوی لوگوں نے دوبارہ کہا: یسوع، بانی، قدمی ایل، سہنیاہ، سرہیاہ، ہودیہا، سہنیاہ، اور قتیہا۔ انہوں نے کہا: ”کھڑے رہو اور اپنے خداوند خدا کی حمد کرو۔“

خدا، تو ہمیشہ رہے گا۔ پر جلال نام کی تعریف ہو۔ تیرا نام ہملوگوں کی دعا اور تعریف سے زیادہ تعجب خیز ہے۔

۶ تو خدا ہے اے خداوند صرف تو ہی خدا ہے۔ تو نے آسمان بنایا، تو نے بہت اونچی جنت اور اسکی فوجوں کو بنایا۔ تو نے زمین کو اور اس پر کی ہر چیز کو بنایا۔ تو سمندروں کو اور اس میں پائے جانے والی چیزوں کو بنایا اور تم ہر ایک چیزوں کو زندگی بخشتے ہو اور تمام آسمانی فرشتے تجھے سجدہ کرتے ہیں۔

۷ تو خداوند خدا ہے۔ تو خدا جس نے ابرام کو چنا اور اسے کدیوں کے اُور سے باہر نکال لایا۔ اور تم نے اسکا نام تبدیل کر کے ابراہیم رکھا۔

۸ تو نے پایا کہ اسکا دل تیرے لئے وفادار ہے اور تو نے اس سے وعدہ کیا کہ تم اسکی نسلوں کو کنعانیوں، حیتیوں، عموریوں، فرزیوں، حیویوں، اور جرجاسیوں کی زمین دیگا۔ اور تو نے اپنا وعدہ پورا کیا کیونکہ تو اتنا ہی اچھا اور وفادار ہے۔

۹ تو نے دیکھا کہ ہمارے باپ دادا مصر میں تکلیف میں ہیں۔ انلوگوں نے مجراہ سے مدد کے لئے تجھے پکارا اور تو نے انکی پکار کو سنا۔

۱۰ تو نے فرعون کو اور اسکے سبھی ملازموں کو اور اس کی زمین کی سارے لوگوں کو نشانات اور معجزے دکھائے۔ تو واقف تھے کہ انہوں نے انلوگوں کے ساتھ مغرورانہ سلوک کیا۔ اور تم نے ثابت کیا کہ تو کتنا عظیم ہے اور جیسا کہ آج تک ہو۔

۱۱ تو نے انلوگوں کے سامنے سمندر کو دو حصے میں بانٹ دیا تھا اور وہ لوگ سمندر کے بیچ میں خشک زمین سے پار ہو گئے تھے اور وہ لوگ جو

ہمارے خداوند کا مقدس دن ہے۔ غمزہ مت ہو۔ کیونکہ خداوند کی شادمانی تمہاری طاقت ہے۔“

۱۱ لوی خاندانی گروہ کے لوگوں نے لوگوں کو خاموش اور چپ کرایا۔ انہوں نے کہا، ”خاموش ہو جاؤ، مت رو۔ یہ ایک خاص دن ہے رنجیدہ مت رہو۔“

۱۲ اُسکے بعد تمام لوگ کھانے پینے کے لئے چلے گئے اور اپنے کھانے میں ایک دوسرے کو شریک کئے اور بہت خوش ہوئے۔ کیونکہ انہوں نے خداوند کی تعلیمات کو سمجھ لیا جو کہ انلوگوں کے سامنے پڑھی گئی اور بیان کی گئی تھی۔

۱۳ اور مینے کی دوسری تاریخ کو تمام لوگوں کے خاندانی قائدین، کاہن، اور لوی لوگ معلم عزرا سے ملنے کے لئے اور شریعت پر غور کرنے کے لئے ایک ساتھ جمع ہوئے۔

۱۴-۱۵ اور انہوں نے شریعت میں جو کہ موسیٰ کے ذریعہ خداوند نے دیا تھا یہ لکھا ہوا پایا کہ اسرائیل کے لوگوں کو تقریب کے دوران ساتویں مینے میں عارضی پناہ گاہ میں رہنا چاہئے۔ انہیں اپنے سارے شہروں میں اور بروشلیم میں اسے ضرور اعلان کرنا اور پھیلانا چاہئے: ”پہاڑی ملکوں میں جاؤ اور زینتوں کے درختوں کی شاخوں کو، جنگلی زینتوں کی شاخوں کو، مندھی کی شاخوں کو، کھجور کی شاخوں کو، اور سایہ دار درختوں کی شاخوں کو لو اور جیسا کہ شریعت میں لکھا گیا ہے ویسا ہی ایک عارضی پناہ گاہ نصب کرو۔“

۱۶ اور پھر لوگ باہر گئے اور ان ٹھنیوں کو لے آئے اور پھر ان ٹھنیوں سے انہوں نے اپنے لئے عارضی پناہ گاہ نصب کئے۔ انہوں نے اپنی چھتوں پر، اپنے آنگنوں میں، بیگل کے آنگنوں میں اور پانی کے پھاٹک کھلی جگہ میں اور افزائیم کے پھاٹک کے نزدیک پناہ گاہوں کو بنایا۔ ۱۷ اسرائیلی جلاوطنوں کے تمام گروہ جو کہ قید سے واپس لوٹے تھے پناہ گاہ بنائے اور اس میں رہے۔ نون کے بیٹے یسوع کے زمانے سے اس دن تک اسرائیل کے لوگوں نے پناہ کی تقریب کبھی اس طرح نہیں منایا تھا وہاں بہت زیادہ خوشی تھی۔ ۱۸ اس تقریب کے پہلے دن سے لیکر آخری دن تک عزرا نے ہر دن خدا کی شریعت کی کتاب کو بلند آواز سے پڑھا۔ اسرائیل کے لوگوں نے تقریب کو سات دن تک منایا۔ پھر آٹھویں دن لوگ ایک ساتھ مخصوص مجلس کے لئے جمع ہوئے۔

اسرائیل کے لوگوں کا گناہ کا اقرار

۹ اسی مینے کے ۲۴ ویں دن اسرائیل کے لوگ ایک دن روزہ رکھنے کے لئے جمع ہوئے انہوں نے یہ دکھانے کے لئے کہ وہ

۲۱ تُو نے اُنکی ۴۰ سال تک ریگستان میں بگھداشت کی اُسے کسی چیز کی کمی نہ ہوئی اسکے کپڑے نہ پھٹے اور اسکے پیر میں سوجن بھی نہ آئی تھی۔

۲۲ تُو نے اُنہیں حکومت اور قومیں دیں۔ تم نے انہیں یہ سب سرحدی زمین کی شکل میں دی۔ انہوں نے سیحون کی زمین، حبیبوں کے بادشاہ کی زمین اور بسن کے بادشاہ کی زمین پر قبضہ کر لیا۔

۲۳ تُو نے اُنکی نسلوں کو بے شمار آسمان کے تاروں کی مانند بنایا۔ تُو اُنہیں اُس زمین پر لایا جکا تُو نے اُن کے باپ دادا کو دینے کا وعدہ کیا تھا۔

۲۴ اور اُنکے بیٹے گئے اور زمین حاصل کر لی۔ اور تم نے کنعانیوں کو شکست دی جو وہاں رہتے تھے۔ اور تم نے انلوگوں کو ویسا ہی کرنے دیا جیسا وہ ان قوموں کے ساتھ، اُنکے بادشاہوں اور اُنکے لوگوں کے ساتھ کرنا چاہا۔

۲۵ طاقتور شہروں کو اُنہوں نے شکست دی۔ اُنہوں نے زرخیز زمینوں پر قبضہ کیا۔ گھروں کو اچھی چیزوں کے ساتھ لے لیا اُنہوں نے کھدے ہوئے کنویں پر، اُنکور کے باغ پر، زیتون کے درختوں پر، اور کئی میوؤں کے درخت پر قبضہ کر لئے۔ اور وہ لوگ تفتی بخش ہو کر کھائے اور موٹے ہو گئے۔ اور تیری عظیم مہربانی کے وجہ سے وہ عیش و عشرت میں رہے۔

۲۶ لیکن انلوگوں نے تیری نافرمانی کی تیرے خلاف بغاوت کیا اور تیری شریعت کو پھینک دیا۔ انہوں نے تیرے نبیوں کو مار ڈالا جو کہ انہیں تیری طرف لوٹنے کی ہدایت کرتے تھے۔ لیکن ہمارے باپ دادا نے تیرے خلاف بھیانک کام کئے۔

۲۷ تُو نے اُنہیں اُنکے دشمنوں کے حوالے کیا اُن دشمنوں نے اُنہیں تکلیفیں دیں۔ جب آفتیں آئیں ہمارے باپ دادا نے مجھے مدد کے لئے پکارا اور تُو نے آسمان میں سے اُنہیں سنا۔ تو بہت مہربان ہے۔ اسلئے تُو نے آدمیوں کو اُنہیں بچانے کے لئے بھیجا اور اُن آدمیوں نے اُن کو اُن کے دشمنوں سے بچایا۔

۲۸ پھر جیسے ہی انہیں چین و سکون ملا وہ گناہوں کی طرف دوبارہ مڑ گئے اور تیرے سامنے بُرائی کی۔ اسلئے تُو نے ان کے دشمنوں کو انہیں شکست دینے اور ان پر حکومت چلانے دیا۔ لیکن جب انہوں نے اپنا طرزِ عمل بدلا اور تجھے مدد کے لئے پکارا تو تُو نے آسمان سے انہیں سنا اور انہیں بچایا۔ کیونکہ تم مہربان ہو۔ ایسا کئی بار ہوا۔

۲۹ تُو نے اُنہیں خبردار کیا کہ پھر سے تیری شریعت پر لوٹ آئیں۔ لیکن وہ بہت مغرور تھے۔ اُنہوں نے تیرے احکام کی تعمیل سے انکار کیا۔ اور انہوں نے تیرے فیصلے کے خلاف گناہ کئے۔ اگر کوئی شخص

پہنچا کر رہے تھے اسے تم نے سمندر میں پھینک دیا: اور وہ پتھر کی مانند اتناہ پانی میں ڈوب گئے۔

۱۲ بادلوں کے کھمبے کے ذریعے تُو نے اسے دن کے وقت میں رہنمائی کی۔ اور رات کے وقت میں آگ کے کھمبوں سے رہنمائی کی۔ تو انلوگوں کو راستہ دکھانے کے لئے روشنی دینا تمنا تاکہ وہ چل سکیں۔

۱۳ پھر تو سینائی پہاڑی پر اتر اور آسمان سے انلوگوں کے ساتھ بات کی۔ تُو نے انکو صحیح فیصلہ اور سچی شریعت، اصول اور احکام دیئے جو کہ اچھے تھے۔

۱۴ اور تُو نے انہیں اپنے مقدس آرام گاہ، سبت کے متعلق ہدایت دیا۔ تُو نے اپنے خادم موسیٰ کے ذریعہ انہیں احکام، فرمان اور شریعت دیا۔

۱۵ وہ لوگ بھوکے تھے اسلئے تُو نے جنت سے انہیں روٹی عطا فرمایا۔ وہ لوگ پیاسے تھے اسلئے تُو نے چٹانوں سے اُنکے لئے پانی فراہم کر لیا۔ اور تُو نے انلوگوں سے کہا جاؤ اور اس زمین کو لے لو جسے تُو نے انہیں اپنی قوت سے دیا۔

۱۶ لیکن وہ لوگ، ہمارے باپ دادا مغرور ہوئے۔ وہ سرکش ہوئے تھے اور تیرے احکام کی تعمیل سے انکار کئے تھے۔

۱۷ اُنہوں نے اُنہیں سے انکار کیا۔ اور انلوگوں نے اس معجزے کو یاد نہیں کیا جسے تُو نے اُنکے بیچ کیا تھا۔ اپنے باغیانہ رویہ میں انہوں نے مصر واپس جانے کو طے کیا اور دوبارہ غلام بنے۔ لیکن تم خدا معاف کرنے کے لئے تیار ہو۔ تو رحم دل اور مہربان، غصہ میں بہت کم، پیار بھرے وفاداری سے بھر پور ہوا اور اسلئے تُو نے انہیں نہیں چھوڑا۔*

۱۸ تُو نے انہیں نہیں چھوڑا پھر بھی انہوں نے سونے کا بچھڑا اپنے لئے بنایا اور کہا تھا کہ یہ تمہارا خدا (معبود) ہے جس نے تم کو مصر سے باہر لایا! تُو نے انہیں نہیں چھوڑا پھر بھی انہوں نے گناہ کئے اور بھیانک گُفر کئے۔

۱۹ تم بہت مہربان ہو۔ اسلئے تم نے اُنہیں ریگستان میں نہیں چھوڑا اور دن کے وقت تم نے بادل کے ستون کو انہیں راستہ کی رہنمائی سے نہیں بٹایا۔ اور تو آگ کے ستون انہیں روشنی دینے اور انہیں راستہ دکھانے سے نہیں بٹایا تاکہ وہ چل سکیں۔

۲۰ تُو نے اُنہیں اچھی روح دی انہیں تعلیم دینے کے لئے۔ تُو نے اسکے مزہ سے من واپس نہیں لیا۔ تُو نے انہیں پیاس بھگانے کے لئے پانی دیا۔

مہر بند معاہدے میں یہ نام ہیں: نحمیاء صوبہ دار، حکلیاء کا بیٹا نحمیاء، صدقیاء، ۲ سرایا، عزریاء، یرمیاہ، ۳ فحور، امریاء، ملکلیاء، ۴ حطوش، سبنیاء، ملوک، ۵ حارم، مریموت، عبدیاء، ۶ دانی ایل، جنتون، بازوک، ۷ مُسَلَم، اباہ، میامین، ۸ معزیاء، بلجی اور سمعیاء۔ یہ کابنوں کے نام ہیں جنہوں نے مہر بند معاہدے پر اپنے نام لکھے ہیں۔

۹ اور یہ لوی لوگ ہیں جنہوں نے مہر بند معاہدے پر نام لکھے ہیں: ازنیاء کا بیٹا یسوع، حداد کے خاندان سے بنوی، قدمی ایل، ۱۰ اور اُسکے بھائی: سبنیاء، ہودیاء، قلیطیاء، فلییاء، حنان، ۱۱ میکا، رحوب، حسابیاء، ۱۲ زلور، سربیاء، سبنیاء، ۱۳ ہودیاء، بانی اور بنینو،

۱۴ اور یہ نام قائدین کے ہیں جنہوں نے مہر بند معاہدے پر اپنے نام لکھے ہیں: پرعوس، پنجموتاب، عیلام، زٹو، بانی، ۱۵ بئی، عزجاد، بانی، ۱۶ اڈونیاء، یگوی، عدین، ۱۷ الطیر، حزقیاء، عزور، ۱۸ ہودیاء، عاشوم، بضی، ۱۹ خاریف، عنوت، ٹوبی، ۲۰ گلفیعیاس، مُسَلَم، حزیر، ۲۱ مشیزیل، صدوق، یدوع، ۲۲ فلیطیاء، حنان، عنایاء، ۲۳ ہوسیع، حننیاہ، حُوب، ۲۴ بلوحس، فلیفا، سوبیت، ۲۵ رُحوم، حسبناء، معسیاء، ۲۶ اخیاء، حنان، عنان، ۲۷ ملوک، حارم، اور بعناہ۔

۲۸-۲۹ اُس طرح یہ تمام لوگ اب خاص وعدہ خدا سے کرتے ہیں

انلوگوں نے یہ بھی عہد کیا کہ اگر وہ اپنے معاہدے پر قائم نہ رہیں تو انلوگوں کو بھیانک انجام کا سامنا کرنا پڑیگا۔ یہ تمام لوگ وعدہ کرتے ہیں کہ خدا کی شریعت کی تعمیل کریں گے۔ خدا کی یہ شریعت ہمیں خدا کے خادم موسیٰ کے ذریعہ دی گئی ہے۔ یہ تمام لوگ تمام احکام، تمام اصولوں اور ہمارے خداوند خدا کی تعلیمات کا ہوشیاری سے تعمیل کرنے کا وعدہ کرتے ہیں۔ اب یہ لوگ ہیں جو یہ وعدہ کرتے ہیں: بقیہ لوگ، کابن، لوی، دربان، گلوکار، بیگل کے ملازم اور تمام اسرائیل کے لوگ جنہوں نے خود کو اطراف کے رہنے والوں سے الگ کر لیا ہے۔ انہوں نے اپنے آپکو خدا کے احکام اور اطاعت گزاری کے لئے الگ کر لیا ہے۔ اور ان تمام کی بیویاں، بیٹے اور بیٹیاں اور سبھی جو سن سکیں اور سمجھ سکیں اور وہ سبھی جو اپنے بھائیوں کے وفادار تھے اور سبھی جانے مانے لوگ جو خدا کی شریعت کے احکام کی پابندی کا وعدہ کرتے ہیں انکے ساتھ شامل ہو گئے ہیں۔ اور انہوں نے یہ اقرار کیا ہے اگر وہ خدا کی شریعت کے احکام کی پابندی نہ کریں تو ان پر لعنت ہو۔ ۳۰ ہم یہ بھی وعدہ کرتے ہیں کہ اپنے اطراف رہنے والے لوگوں کے ساتھ اپنی بیٹیوں کی شادی نہیں کریں گے اور ہم یہ وعدہ بھی کرتے ہیں کہ انکی لڑکیوں کے ساتھ اپنے لڑکوں کی شادی نہیں کریں گے۔ ۳۱ اور اگر ہمارے اطراف رہنے والے لوگ سبت کے دن اتناج یا دوسری چیزیں بیچنے کے لئے لائیں گے تو ہم لوگ انلوگوں سے نہیں

تیرے احکام پر چلے تو وہ زندگی حاصل کریگا۔ لیکن انہوں نے بغاوت کئے، ضدی ہو گئے اور تیری باتوں کو نہیں سنے۔

۳۰ لیکن تم نے انلوگوں کے ساتھ کئی برسوں تک صبر سے کام لیا۔ تو نے اپنی رُوح سے انہیں چاہا تو نے نبیوں کو انہیں خبردار کرنے بھیجا تھا لیکن ہمارے باپ دادا نے نہیں سنا۔ تو نے انہیں دوسرے ملکوں کے لوگوں کے حوالے کر دیا۔

۳۱ لیکن تو کتنا مہربان ہے تو نے انہیں پوری طرح برباد نہیں کیا تھا تو نے ان کو چھوڑ نہیں دیا۔ تو ایسا مہربان اور رحم دل خدا ہے۔

۳۲ خدا تو عظیم خدا ہے۔ تو قوت والا پر جلال ہے۔ تو اپنے معاہدہ کو پورا کرتا ہے تو وفادار اور مہربان ہے۔ ہم لوگوں کی ساری مصیبتیں، ہملوگوں کے بادشاہوں کی مصیبتیں، قائدین کے، ہملوگوں کے کابنوں کے اور نبیوں کے، اور ہملوگوں کے باپ داداؤں کے اور اسور کے بادشاہوں کے زانے سے لیکر اب تک تیرے سارے لوگوں کی مصیبتیں سمیت تیری نظر میں چھوٹا معلوم نہ ہو!

۳۳ لیکن تو ساری مصیبتوں کے تعلق سے جو کہ ہملوگوں پر ہوئے انصاف پرور ہے۔ کیونکہ تو نے وفاداری کا عمل کیا اور ہملوگوں نے غلطی کی۔

۳۴ ہمارے بادشاہ، ہمارے قائدین، ہمارے کابن اور باپ دادا نے تیرے قانون کی تعمیل نہیں کی انہوں نے تیرے احکام اور انتباہوں کو نظر انداز کیا۔

۳۵ اور اپنی سلطنت میں جو تو نے اپنی عظیم اچھائی کی وجہ سے انہیں دیا پر انہوں نے تمہاری خدمت نہیں کی۔ وسیع اور زرخیز زمین میں جو تو نے انہیں فراہم کیا تھا، اپنے برائی کے راستے سے نہیں مڑے۔

۳۶ اور دیکھو! آج ہم غلام ہیں ہم اُس زمین پر غلام ہیں جس زمین کو تم نے ہمارے باپ دادا کو دی تھی۔ تاکہ وہ اسکا پھل کھا سکے اور اسکی فراوانی سے خوشی مناسکیں۔

۳۷ یہ زمین بہت زیادہ فصلیں پیدا کرتی ہے لیکن سارے کے سارا اس بادشاہ کے پاس چلا جاتا ہے جسے تم نے ہم لوگوں کے گناہوں کے وجہ سے جسے ہملوگوں نے کیا تھا، ہملوگوں پر حکومت کرنے کے لئے مسلط کر دیا۔ اور وہ ہمارے جسموں پر اور ہمارے جانوروں پر اپنی چاہت کے مطابق حکومت کرتے ہیں۔ ہم لوگ بہت مصیبت میں ہیں۔

۳۸ ان تمام چیزوں کی وجہ سے ہم معاہدہ کرتے ہیں کہ ہم کبھی نہیں بدلیں گے۔ ہم یہ معاہدہ تحریر میں کر رہے ہیں، ہمارے قائدین، لوی اور کابن اُس معاہدہ پر دستخط کر رہے ہیں اور اُسکو ہمارے مہر بند کر رہے ہیں۔

خریدیں گے۔ ہر ساتویں سال ہم اپنی زمین کو نہیں جوئیں گے۔ اور ہم لوگ دوسرے لوگوں کے قرض کو جو کہ ہم لوگوں سے لئے ہیں معاف کر دیں گے۔

”اور ہم لوگ سب وعدہ کرتے ہیں کہ خدا کے گھر کو نظر انداز نہیں کریں گے۔“

۳۲ ہم لوگ خدا کے گھر کی خدمت کے کام کو انجام دینے کے لئے ۱/۲ مشقال چاند ہر سال امداد دینے کا ذمہ داری خود پر لینگے۔ ۳۳ اُس پیسہ سے اُس خاص روٹی کا خرچ چلے گا جسے کاہن ہیکل میں میز پر رکھیں گے۔ اسی مالی وسائل سے ہی روزانہ اناج اور جلائے کی قربانی کا خرچ اُٹھایا جائے گا۔ سبت کے دنوں کے نذرانوں کے لئے، نئے چاند کی تقریب اور دوسری خاص مجلسوں کے لئے اسی پیسوں سے خرچ کیا جائے گا۔ اسکے علاوہ مقدس نذرانے کے لئے اور اسرائیل کے گناہوں کے تلافی کے لئے گناہ کے نذرانے اور انہیں پاک کرنے کے لئے اور خداوند کے گھر کے کام کے لئے ان ہی مالی وسائل سے خرچ اُٹھایا جائیگا۔ ان پیسوں سے ہی ہمارے خدا کی ہیکل کی ہر ضرورت کے کام کو انجام دیا جائیگا۔

نئے لوگوں کی یروشلم میں آمد

اب اسرائیلی لوگوں کے قائدین یروشلم میں بس گئے۔ اسرائیل کے باقی لوگوں نے یہ طے کرنے کے لئے قرعہ ڈالا کہ وہ دسواں آدمی کون ہوگا جو یروشلم کے مقدس شہر میں رہیگا۔ اور ان لوگوں میں دوسرے نو (۹) لوگ اپنے اپنے شہروں میں رہیں گے۔ ۲ اور ان لوگوں نے ان سارے آدمیوں کا شکر یہ ادا کیا جنہوں نے یروشلم میں رہنے کی خواہش پیش کی۔

۳ یہاں دوسرے صوبوں کے قائدین تھے جو یروشلم میں بس گئے تھے لیکن یہوداہ کے شہروں میں، ان لوگوں میں سے سبھی نے اپنے اپنے قصبوں میں اپنے مال و دولت پر گزر بسر کئے۔ اسرائیل کے رہنے والے تھے: کاہن، لوی، ہیکل کے ملازم، اور سلیمان کے ملازموں کی نسلیں۔ ۴ اور یہوداہ اور بنیمین کے خاندانوں کے کچھ لوگ یروشلم میں رہے۔

۳۴ ”ہم یعنی کاہن، لوی اور لوگوں نے ملکر یہ طے کرنے کے لئے قرعہ ڈالیں کہ ہمارے خدا کے گھر میں جلاوطنی مقررہ وقت میں سب سے پہلے کون لائیگا۔ وہ جلاوطن کی لکڑی خداوند خدا کے قربان گاہ پر جلائی جائیگا جیسا کہ قانون میں لکھا ہے۔“

وہ سب تھے: عزیہاہ کا بیٹا عنایاہ (عزیہاہ زکریاہ کا بیٹا تھا، جو کہ امریہاہ کا بیٹا تھا اور جو کہ سفطیہاہ کا بیٹا تھا، جو کہ مہلل ایل کا بیٹا تھا، جو کہ فارس کی نسل سے تھا۔) ۵ اور معیہاہ بازوک کا بیٹا (بازوک کل حوزہ کا بیٹا تھا جو کہ حزایہاہ کا بیٹا تھا جو کہ عدایہاہ کا بیٹا تھا، جو کہ یوریب کا بیٹا تھا، جو کہ زکریاہ کا بیٹا تھا جو سیلونی کی نسل سے تھا۔) ۶ فارس کی نسل جو کہ یروشلم میں رہ رہی تھی اُنکی تعداد ۴۶۸ تھی۔ وہ سب بہادر آدمی تھے۔

۳۵ ”ہم لوگ ہمارے خداوند کے گھر میں زمین کی پہلی فصل کو اور درختوں کے سارے پھلوں کو سال در سال اپنی ذمہ داری کو پورا کرنے کے لئے لائینگے۔“

۷ اور یہ سب بنیمین کے خاندان: مُسَلَّم کا بیٹا سلو (مُسَلَّم یوسید کا بیٹا تھا جو کہ فدایہاہ کا بیٹا تھا جو کہ قولایہاہ کا بیٹا تھا جو کہ معیہاہ کا بیٹا تھا۔ اور معیہاہ اہستی ایل کا بیٹا تھا، جو کہ یسعیاہ کا بیٹا تھا۔) ۸ جو لوگ یسعیاہ کے ساتھ چلے وہ جہی اور سلی تھے سب ملا کر وہ ۹۲۸ آدمی تھے۔ ۹ اور یوایل زکری کا بیٹا اُن کا عہدیدار تھا اور ہستوہ کا بیٹا یہوداہ شہر یروشلم کا دوسرا حاکم تھا۔

۳۶ ”ہم اپنے پہلوٹھے بیٹے، پہلوٹھی گائے کے بچے، جیسا کہ شریعت میں لکھا ہوا ہے۔ اور ہمارے بحیر اور بکریوں کے پہلوٹھے بچے کو ہمارے خدا کے گھر میں کاہنوں کے پاس لائینگے جو کہ ہمارے خدا کے گھر میں خدمت کا کام انجام دیتے ہیں۔“

۱۰ کاہن لوگ میں تھے: یوریب کا بیٹا یدعیہاہ، یاکین، ۱۱ اور خلقیہاہ کا بیٹا شرایہاہ (خلقہہ مُسَلَّم کا بیٹا تھا جو کہ صدوق کا بیٹا تھا اور وہ مرایوت کا بیٹا تھا اور وہ اخیطوب کا بیٹا تھا جو خدا کے گھر کا نگران کار تھا۔) ۱۲ اور وہاں انکے بھائیوں کے ۸۲۲ آدمی تھے جو ہیکل کے لئے کام کر رہے تھے اور یرواح کا بیٹا عدایہاہ (یرواح فللیہاہ کا بیٹا تھا جو کہ امضی کا بیٹا تھا، جو کہ زکریاہ کا بیٹا تھا۔ جو کہ قشور کا بیٹا تھا، جو کہ ملکیاہ کا بیٹا تھا،

۳۷ ”ہم خدا کی ہیکل کے گودام میں کاہنوں کے پاس یہ چیزیں بھی لایا کریں گے: پہلا پسا ہوا کھانا، پہلا اناج کا نذرانہ ہمارے تمام درختوں کے پہلے میوے، ہمارے نئے سنے اور تیل کا پہلا حصہ۔ ہم لویوں کے لئے اپنی فصل کا دسواں حصہ بھی دیا کریں گے۔ کیونکہ یہ لوی لوگ تمام شہروں میں جہاں ہم کام کرتے ہیں یہ چیزیں وصول کرتے ہیں۔ ۳۸ اور ہارون کے خاندان کا ایک کاہن لویوں کے ساتھ ہونا چاہئے جب وہ نذرانے کا دسواں حصہ وصول کرتا ہے۔ اور وہ لوی ان نذرانوں کو ہمارے خدا کے گھر کے گودام کے کمروں میں لائیگا۔ ۳۹ تب اسرائیل کے لوگوں اور لویوں کو اپنے نئے سنے اور تیل کے نذرانوں کو لانا چاہئے۔ یہ تمام چیزیں خدا کی ہیکل کے گودام کے کمروں میں رکھی جائیں گی۔ ہیکل میں ہر روز کام آنے والی چیزوں کو ان گودام کے کمروں میں رکھا جائیگا۔ اور وہاں مقدس جگہ کے

سبع سے لیکر ہنوم کی وادی تک خیمہ زن ہوئے۔ بنیمین کے خاندان جو کہ جج کے تھے:

۱۳۱ کیماس، عیاء، بیت ایل اور اُسکے اطراف چھوٹے قصبات میں،
۳۲ عنوت میں نُوب اور عنینیاہ میں، ۳۳ حاصور میں رامہ اور جشم
میں، ۳۴ حادید میں ضبو عیم میں اور نبلط میں، ۳۵ لود اور اُونو میں اور
کاریرگوں کی وادی میں رہے۔ ۳۶ اور لوی، یہوداہ کے فریقین بنیمین کی
زمین میں چلے گئے۔

کاہن اور لوی نسلیں

۱۲ یہ سب کاہن اور لوی جو کہ ساتھی ایل کے بیٹے زرباہیل اور
یشوع کے ساتھ یروشلم چلے گئے۔ یہ فہرست اُنکے ناموں
کی ہے: سیرایاہ، یرمیاہ، عزرا، ۲ امریاء، ملوک، حطوش، ۳ سکیناہ، رُحوم،
مریموت، ۴ عدو، جنتو، ابیاء، ۵ میاسن، معدیاء، بلجہ، ۶ سمعیاء، یویریب،
یدعیاء، ۷ سلو، عموق، خلقیاء اور یدعیاء۔ یہ آدمی کاہنوں اور اُنکے رشتہ
داروں کے قائدین یشوع کے دنوں میں تھے۔

۸ جولوی تھے وہ یہ ہیں: یشوع، بنوی، قدمی ایل، سیربیاہ، یہوداہ اور
متنیاہ بھی۔ وہ اپنے بھائیوں کے ساتھ شکر یہ ادا کرنے والوں کا زیر نگران
تھا۔ ۹ اور بقبوقیاء، عمو اور اُنکے بھائی خدمت کے کاموں کے وقت آس
پاس تھے۔ ۱۰ یشوع یوئقیم کا بیٹا تھا۔ یوئقیم الیاسب کا باپ تھا۔
الیاسب یویدع کا باپ تھا۔ ۱۱ یویدع یونتن کا باپ تھا اور یونتن
یویدع کا باپ تھا۔

۱۲ یوئقیم کے دنوں میں کاہنوں کے خاندانوں کے قائدین کے
نام تھے:

- سیرایاہ کے خاندان کا قائد مرایاہ تھا۔
- یرمیاہ کے خاندان کا قائد حننیاہ تھا۔
- ۱۳ عزرا کے خاندان کا قائد مُسلم تھا۔
- امریاء کے خاندان کا قائد یہوحنان تھا۔
- ۱۴ ملوک کے خاندان کا قائد یونتن تھا۔
- سبنیاہ کے خاندان کا قائد یوسف تھا۔
- ۱۵ حارم کے خاندان کا قائد عدنا۔
- مراہوت کے خاندان کا قائد خلقی تھا۔
- ۱۶ عدو کے خاندان کا قائد زکریاہ تھا۔
- جنتو کے خاندان کا قائد مُسلم تھا۔
- ۱۷ ابیاء کے خاندان کا قائد زکری تھا۔
- بنیمین کے خاندان کا قائد موعداہ تھا۔

۱۳ اور ۲۴۲ آدمی ملکیاہ کے بھائی تھے (یہ آدمی اُنکے خاندان کے
قائدین تھے)۔ امشی عزراییل کا بیٹا (عزراییل اخیسی کا بیٹا جو سیلموت کا
بیٹا، اور وہ امیر کا بیٹا تھا)، ۱۴ اور امیر کے ۱۲۸ ساتھی تھے۔ وہ سب
آدمی بہادر تھے اُنکا افسر زبیدی ایل سجدو لیم کا بیٹا تھا۔

۱۵ اور یہ لوی لوگ بھی تھے: حُوب کا بیٹا سمعیاء تھا۔ (حُوب
عزریقاب کا بیٹا تھا، عزریقاب حسبیاہ کا بیٹا تھا اور وہ بُنی کا بیٹا تھا)۔
۱۶ سبتی اور یوزباد (یہ دو آدمی لویوں کے قائدین تھے) یہ لوگ خُدا کی
بیکل کے باہر کے کام کے نگران کار تھے۔ ۱۷ متنیاہ (متنیاہ میکا کا
بیٹا تھا جو کہ زبیدی کا بیٹا تھا جو کہ آسف کا بیٹا تھا۔ آسف گلوکاروں کی
جماعت کا ہدایت کار تھا۔ آسف حمد کے ترانے اور عبادت کے گانے
میں لوگوں کی رہنمائی کرتا تھا۔ بقبوقیاء (بقبوقیاء اُسکے بھائیوں پر دوسرا
نگران کار تھا) اور سموع کا بیٹا عبداتما (سموع جلال کا بیٹا تھا جو یڈوتون کا
بیٹا تھا)۔ ۱۸ اُس طرح یروشلم کے شہر میں ۲۴۸ لوی تھے۔
۱۹ اور دربان تھے: عفتوب، طلمون اور اُنکے ۱۷۲ بھائی تھے جو شہر
کے پناہگ کی نگرانی کرتے تھے۔

۲۰ اور کاہن و لوی اسرائیل کے بقیہ لوگوں کے ساتھ اسرائیل کے
شہروں میں رہے۔ ان میں سے ہر ایک اپنے باپ دادوں کی زمین میں
رہے۔ ۲۱ بیکل میں خدمت کرنے والے لوگ عوفل، ضیحا اور جفامیں
رہے وہ بیکل کے ملازموں کے نگران کار تھے۔

۲۲ یروشلم میں لوی لوگوں پر جو افسر تھا وہ عرتی تھا۔ عرتی بانی کا
بیٹا تھا۔ (بانی حسبیاہ کا بیٹا تھا اور وہ متنیاہ کا بیٹا تھا اور متنیاہ میکا کا
بیٹا تھا) گلوکار جو آسف کی نسلیں تھیں خدا کے گھر خدمت کے کام کا
نگران کار تھا۔ ۲۳ گلوکاروں سے متعلق بادشاہ کا حکم تھا اور گلوکاروں کے
لئے ہر روز کی ضرورت کے مطابق کام مقرر تھا۔ ۲۴ وہ آدمی جو بادشاہ
کے لوگوں کو متعلقہ معاملات میں مشورہ دیا کرتا تھا وہ تھا فتیجاہ (فتیجاہ
مشیزبیل کا بیٹا تھا جو زارح کی نسلوں سے تھے زارح یہوداہ کا بیٹا تھا)۔

۲۵ یہوداہ کے لوگ اُن قصبوں میں رہتے تھے: قریت اربج اور اُسکے
اطراف کے چھوٹے قصبات، دببون اور اُسکے اطراف کے قصبات میں
یقبضی ایل اور اُسکے اطراف کے قصبات میں، ۲۶ یشوع میں، مولادہ میں،
بیت فلط میں،

۲۷ حصر سوخال میں، بیر سبع میں اور اُسکے اطراف قصبات میں،
۲۸ اور صقلج میں، مٹوہانہ میں اور اُسکے اطراف کے قصبات میں،
۲۹ عین میں رمون میں، صارعیاء میں اور پارموت میں، ۳۰ اور زانواح
میں اور عدنام اور اُسکے اطراف چھوٹے قصبات میں، لکیس اور اُسکے اطراف
کھیتوں میں، عزیزقہ اور اُسکے اطراف چھوٹے قصبات میں۔ اور وہ لوگ بیر

۳۱ تب میں نے یہوداہ کے قائدین سے کہا کہ وہ اُوپر جا کر دیوار کے بالائی حصہ پر کھڑے رہیں میں نے خدا کا شکر ادا کرنے کے لئے دو عظیم گلوکاروں کے گروہ کو چُنا۔ ایک گروہ نے دیوار کے بالائی حصہ کی داہنی جانب راکھ کے ڈھیر کے پھاٹک کی طرف جانا شروع کیا۔ ۳۲ اور ہوسیاہ اور یہوداہ کے آدھے قائدین اُن گلوکاروں کے ساتھ ہو گئے۔ ۳۳ اُنکے ساتھ جانے والوں میں عزریہا، عزرا، مُسلم، ۳۴ یہوداہ، بنیمین، سمعیاء اور ہرمیاء تھے۔ ۳۵ کاہنوں کے خاندان بگل لئے ہوئے اُنکے ساتھ تھے۔ زکریاہ بھی اُنکے ساتھ گیا (زکریاہ یونتن کا بیٹا تھا۔ یونتن سمعیاء کا بیٹا تھا۔ سمعیاء مثنیاء کا بیٹا تھا۔ مثنیاء میکایاہ کا بیٹا تھا۔ میکایاہ زکُور کا بیٹا تھا۔ زکُور آسف کا بیٹا تھا۔) ۳۶ وہاں آسف کے بھائی بھی تھے۔ وہ سب تھے: سمعیاء، عزرا، ایل، ملی، جلیلی، ماعسی، نتنی ایل، یہوداہ اور حنانی۔ اُنکے پاس آلات موسیقی تھے جو کہ خدا کے آدمی داوود کے تھے۔ معلم عزرا انلوگوں کی رہنمائی کر رہے تھے۔ ۳۷ پانی کے چشمہ کے پھاٹک کے سامنے سے وہ لوگ داوود کے شہر کے سیرٹھیوں کے سامنے گئے۔ وہ لوگ داوود کے مکان کے اوپر سے ہو کر دیوار کے اوپر گئے۔ اور پھر مشرق کی طرف پانی کے پھاٹک تک گئے۔

۳۸ گلوکاروں کا دوسرا گروہ دوسری جانب بڑھ رہا تھا اور میں اُنکے پیچھے گیا۔ اور آدھے لوگ تنور کے برج سے آگے چوڑی دیوار تک گئے۔ ۳۹ اُنکے بعد وہ افرائیم کے پھاٹک، قدیم پھاٹک، مچھلی پھاٹک تک گئے۔ اور پھر وہ حنن ایل اور صد (سو) کے برجوں اور بحیروں کے پھاٹکوں تک گئے۔ اور وہ لوگ قید خانے کے پھاٹک پر کھڑے ہو گئے۔ ۴۰ تب دونوں گلوکار گروہ خدا کے گھر میں کھڑے ہوئے۔ یہاں تک کہ میں اور میرے ساتھ آدھے قائدین بھی ہمیل میں اپنی اپنی جگہوں پر کھڑے ہو گئے۔ ۴۱ اور کاہن: الیاقیم، معیاء، بنیمین، میکایاہ، الیوعنی، زکریاہ اور حننیاہ ان کاہنوں کے پاس بگل تھے۔ ۴۲ اور معیاء، سمعیاء، البعز، عزری، یوحنا، ملکیا، اور عیلام اور عزرا،

نگراں کار ازرخیاہ کے ساتھ بلند آواز سے گائے۔ ۴۳ اور اس دن انہوں نے عظیم قربانی پیش کئے۔ ہر ایک بہت خوش تھا خدا نے ہر ایک کو خوش کیا۔ حتیٰ کہ عورتیں اور بچے تک بہت جوش اور خوشی میں تھے۔ دور کے رہنے والے لوگ بھی یروشلم سے آتی ہوئی خوشیوں سے بھری آواز کو سن سکتے تھے۔

۴۴ اس دن کچھ آدمیوں کو تنفوں اور پہلے پہلوں کا نذرانہ پیش کرنے کے لئے اور فصلوں کا دسواں حصہ، جو حصہ کہ لویوں اور کاہنوں کے لئے شریعت کے مطابق مقرر تھے شہروں کے کھیتوں کے باہر جمع کیا جا رہا تھا کے گوداموں کے زیرنگراں ہونے کے لئے چُنے گئے تھے۔ یہودی لوگ

۱۸ بلجہ کے خاندان کا قائد سموع تھا۔

سمعیاء کے خاندان کا قائد یہونتن تھا۔

۱۹ یویریب کے خاندان کا قائد مثنی تھا۔

یداعیاء کے خاندان کا قائد عزری تھا۔

۲۰ سلو کے خاندان کا قائد قلی تھا۔

عموق کے خاندان کا قائد عبر تھا۔

۲۱ خلقیاء کے خاندان کا قائد حسیاء تھا۔

یدعیاء کے خاندان کا قائد نتنی ایل تھا۔

۲۲ فارس کے بادشاہ دارا کی دور حکومت تک لوی خاندانوں کے

قائدین اور کاہن خاندانوں کے قائدین کے نام جو کہ الیاسب، یویدع، یوحنا اور یویدع کے دنوں میں لکھے گئے۔ ۲۳ لویوں کے خاندان الیاسب کے بیٹے یوحنا کے دنوں میں بھی دستاویزوں کے کتاب میں خاندانوں کے قائد لکھے جاتے تھے۔ ۲۴ اور یہ سب لویوں کے قائدین تھے: حسیاء، سربیاہ اور قدیمی ایل کا بیٹا یوشوع اور اُنکے بھائی جو کہ ان کی دوسری جانب حمد کی گیت گانے اور شکر یہ ادا کرنے کے لئے کھڑے تھے اور ایک گروہ دوسرے گروہ کا جواب پیش کرتا تھا۔ یہ ہدایت خدا کا خادم داوود نے دیا تھا۔

۲۵ جو دربان پھاٹکوں کے آگے گوداموں پر پھرہ دیتے تھے وہ یہ تھے: مثنیاء، بنتوبقیاء، عبدیاء، مُسلم، طلمون اور عقوب۔ ۲۶ یہ سب دربان جنہوں نے یو یقیم کے زمانے میں خدمت کی: یو یقیم، یو یقیم یوشوع کا بیٹا تھا۔ اور وہ یو صدق کا بیٹا تھا اور وہ دربان بھی صوبہ دار نحمیاء کے دور میں اور مُعلم و کاہن عزرا کے زمانے میں خدمت کئے۔

یروشلم کی دیوار کا وقف کرنا

۲۷ یروشلم کی دیوار کے وقف کے وقت انہوں نے لویوں کو انہی جگہوں میں تلاش کیا انلوگوں کو یروشلم لانے کے لئے تاکہ یروشلم کی دیوار کو خوشی مناتے ہوئے اور خدا کا شکر گزاری کا گیت گاتے ہوئے وقف کریں۔ انہوں نے مجیرا، ستار اور بربط بجائے۔

۲۸-۲۹ اور تمام گلوکار بھی یروشلم میں جمع ہوئے۔ وہ گلوکار یروشلم کے اطراف کے قصبوں سے آئے۔ وہ نطوفا کے قصبہ سے، بیت جبال سے، جبجہ کے باہری کھیتوں سے اور عزراوت سے آئے۔ گلوکاروں نے اپنے لئے چھوٹے قصبات یروشلم کے اطراف کے علاقے میں بنائے۔

۳۰ اور کاہنوں اور لویوں نے اپنے آپ کو اُس تقریب میں پاک کیا۔ انہوں نے لوگوں، پھاٹکوں اور یروشلم کی دیوار کو پاک کیا۔

کے بُرے کاموں کے متعلق میں نے سُننا کہ الیاسب نے ہمارے خُدا کے گھر کے آگن میں ایک کمرہ طوبیاء کو دیا ہے۔ ۸ یہ مجھے بہت بُرا معلوم ہوا۔ اور میں طوبیاء کے سبھی چیزوں کو اُس کمرہ سے باہر نکال پھینکا۔ ۹ میں نے اُن کمروں کو صاف اور پاک کرنے کا حکم دیا۔ پھر میں نے ہیکل کے برتن اور دوسری چیزوں، اناج کے نذرانوں خوشبوؤں کو واپس اس کمرہ میں رکھ دیا۔

۱۰ میں نے یہ بھی سُننا کہ لوگوں نے لایویوں کو اُنکا حصہ نہیں دیا ہے جس سے لایوی اور گلوکار اپنے اپنے کھیتوں میں واپس چلے گئے۔ ۱۱ اور میں نے ان عہدیداروں سے کہا کہ وہ لوگ غلط کر رہے ہیں۔ اور میں نے کہا، ”خدا کے گھر کو کیوں نظر انداز کیا جائے؟“ اور میں نے تمام لایویوں اور گلوکاروں کو ایک ساتھ جمع کیا اور انہیں واپس کام میں رکھا۔ ۱۲ اور یہوداہ کے سب لوگوں نے اناج کا دسواں حصہ، نئے مئے اور تیل گودام میں لارکھا۔

۱۳ میں نے اُن آدمیوں کو گوداموں کا نگران کار مقرر کیا۔ کاہن سلیماء، مُعلم صدوق اور فدایاہ نامی لوی اور حنان جوز کور کا بیٹا تھا، اور زکور مثنیاء کا بیٹا تھا وہ اُن کا مددگار تھا۔ میں نے جانا کہ اُن آدمیوں پر بھروسہ کیا جاسکتا ہے۔ اپنے رشتہ داروں کو سامان دینا انلوگوں کی ذمہ داری تھی۔ ۱۴ اے خُدا! میرے کئے ہوئے کاموں کے لئے تُو مجھے یاد رکھ اور اپنے خُدا کے گھر اور اُسکے خدمت گاروں کے لئے جو میں کیا ہوں اس کو مت بھول۔

۱۵ یہوداہ میں ان ہی دنوں میں میں نے دیکھا کہ لوگ سبت کے دن بھی کام کرتے ہیں میں نے دیکھا کہ لوگ مئے بنانے کے لئے اُنکور کا عرق نکال رہے ہیں میں نے لوگوں کو اناج لیتے اور اُسے گدھے پر لادتے دیکھا۔ میں نے شہر میں لوگوں کو اُنکور، انجیر اور ہر قسم کی چیزیں لیکر آتے ہوئے دیکھا۔ وہ اُن چیزوں کو سبت کے دن یروشلم میں لارہے تھے اور اس دن انلوگوں نے کھانے کے چیزوں کو بیچا میں نے انلوگوں کو اس دن خبردار کیا جس دن انہوں نے اپنے پیداوار کو بیچا۔

۱۶ یروشلم میں کچھ صور شہر کے لوگ رہتے تھے۔ وہ لوگ مچھلی اور دوسرے تجارتی مال یروشلم میں لاتے اور اُنہیں سبت کے دن یہوداہ کے لوگوں کے پاس اور یہاں تک کہ یروشلم میں بھی بیچتے تھے۔ ۱۷ میں نے یہوداہ کے قاندین سے بحث کی اور میں نے انلوگوں سے کہا، ”یہ بُرا کام کیا ہے جو تم لوگ کر رہے ہو، سبت کے دن کی بے حرمتی کر رہے ہو؟“ ۱۸ کیا تم یہ نہیں جانتے ہو کہ تمہارے باپ دادا نے یہ کام کئے تھے۔ اور کیا خدا نے ہملوگوں پر اور اس شہر پر مصیبت نہیں لایا تھا اور تم لوگ اور بھی قہر اسرائیل پر لارہے ہو سبت کے دن کی بے حرمتی کر کے۔

کاہنوں اور لایویوں سے جو کام پر تھے اُن سے بہت خُوش تھے اسلئے کہ وہ کئی چیزیں گوداموں میں رکھنے کے لئے لائے تھے۔ ۳۵ کاہن اور لایویوں نے اُنکے کام اُنکے خُدا کے لئے کئے انہوں نے تقریبات کو منایا جس سے لوگ پاک ہوئے۔ اور گلوکاروں اور دربانوں نے اپنا حصہ ادا کیا۔ داؤد اور اُسکے بیٹے سلیمان نے جو بھی احکام دیئے تھے انہوں نے سب کچھ اُسی طرح کیا تھا۔ ۳۶ بہت دنوں پہلے داؤد اور آسف کے دنوں میں گلوکاروں کے قاندین ہوتے تھے۔ اور خدا کی تعریف کے گیت گاتے اور خدا کا شکر یہ ادا کرتے تھے۔

۳۷ اسلئے زربابل اور نحمیاء کے دنوں میں تمام اسرائیل کے لوگوں نے ہر روز گلوکاروں اور دربانوں کی مدد کی۔ اور انہوں نے لایویوں کے لئے خیرات مقرر کئے۔ اور لایویوں نے ہارون کے خاندانوں کے لئے خیرات مقرر کئے۔

نحمیاء کے آخری احکام

۱۳ اُس دن موسیٰ کی کتاب کو اُوچی آواز سے پڑھا گیا تاکہ سب لوگ اُسے سُن سکیں۔ اور اس میں یہ لکھا ہوا ملا تھا کہ عموئی اور موآبی لوگوں کو خدا کے لوگوں کے درمیان شریک ہونے کی اجازت کبھی نہیں دینی چاہئے۔ ۲ یہ اُصول اسلئے لکھا گیا تھا کیونکہ وہ عموئی اور موآبی لوگوں نے اسرائیل کے لوگوں کے لئے کھانا یا پانی مہیا نہیں کیا (جب وہ مصر کو چھوڑے) اور وہ اسرائیل کے لوگوں کو بددعا دینے کے لئے انلوگوں نے بلعام کو رقم دیا تھا۔ لیکن ہمارے خُدا نے اُس بددعا کو ہمارے لئے دعاء میں بدل دیا۔ ۳ اس لئے جب اسرائیل کے لوگوں نے اُس اُصول کو سُننا تو انہوں نے ساری مخلوط نسلوں کے لوگوں کو اسرائیل سے علیحدہ کر دیا۔

۴-۵ لیکن ایسا ہونے سے پہلے الیاسب نے طوبیاء کو ہیکل میں ایک بڑا کمرہ دے دیا۔ الیاسب خُدا کی ہیکل کے گوداموں کا نگران کار کاہن تھا۔ اور الیاسب طوبیاء کا گھرا دوست بھی تھا۔ پہلے اُس کمرہ کو اناج کے نذرانوں، خوشبوؤں اور ہیکل کے برتنوں کے رکھنے کے لئے استعمال کیا جاتا تھا۔ وہ اناج کا دسواں حصہ، نئے مئے اور تیل کو لایویوں، گلوکاروں اور دربانوں کے لئے اُس کمرہ میں رکھا جاتا تھا۔ اور اس کمرہ میں کاہنوں کے تحفوں کو رکھا جاتا تھا۔

۱۶ اس پورے وقت کے دوران میں یروشلم نہیں تھا کیونکہ بابل کے بادشاہ ارتخشستا کی حکومت کے ۳۲ ویں سال میں بادشاہ کے پاس واپس آیا تھا۔ کچھ دنوں کے بعد میں یروشلم واپس آنے کے لئے بادشاہ سے اجازت چاہی۔ ۱۷ اور اس طرح میں واپس یروشلم آیا۔ یروشلم میں الیاسب

۱۹ اور جب سبت سے پہلے شام کا دھند لاپن ہونا شروع ہوا تو میں نے حکم دیا کہ پناہگوں میں تالا لگا ہوا چاہئے اور جب تک سبت کا دن پورا نہ ہو جائے دروازوں کو نہ کھولا جائے۔ اور میں نے اپنے ملازموں کو پناہگوں پر تعینات کر دیا تاکہ کوئی بھی سامان سبت کے دن اندر نہ لایا جاسکے۔

۲۶ تم جانتے ہو کہ ایسی ہی شادیاں سلیمان کو گناہ کروانے کا سبب بناتا ہے۔ تم جانتے ہو کہ کسی بھی ملک میں سلیمان جیسا عظیم کوئی بادشاہ نہیں ہوا تھا اور خدا سلیمان سے محبت کرتا تھا۔ اور خدا نے ہی اسے اسرائیل کا بادشاہ بنایا تھا تب پر بھی غیر ملکی عورتیں اس سے گناہ کرنے والے کا سبب بنی۔ ۲۷ اور اب ہم لوگ سن رہے ہیں کہ تم بھی غیر ملکی عورتوں کے ساتھ شادی کر کے ویسا ہی بھیانک گناہ کرتے ہو اور ہمارے خدا سے دغا بازی کرتے ہو۔“

۲۸ یویدع کا ایک بیٹا حورون کے سنباط کا داماد تھا۔ یویدع اعلیٰ کا بن الیاسب کا بیٹا تھا میں نے یویدع کے اُس بیٹے پر دباؤ ڈالا کہ وہ میرے پاس سے بھاگ کر چلا جائے۔

۲۹ اے میرے خدا! اُنہیں سزا دے کیونکہ اُنہوں نے کجمانت (پیش گوئی) کی اور کجمانت کے معاہدہ کی اور لویوں کی بے حرمتی کئے۔ اور کیونکہ انلوگوں نے تیری نافرمانی کی۔ ۳۰ اور میں نے کابہنوں اور لویوں کو ہر ایک غیر ملکی چیزوں سے پاک کیا۔ میں نے تمام غیر ملکیوں کو ہٹا دیا۔ اور میں نے لویوں اور کابہنوں پر نگاہ رکھا۔ ہر ایک کی اپنی اپنی ذمہ داریاں تھیں۔ ۳۱ اور میں نے لوگوں کو کلڑھی کا ہدیہ مقررہ وقت پر اور پہلی فصل کے میوے کو صحیح وقت پر لانے کے لئے کہا۔ میرے خدا، ”اے میرے ہمدردی میں یاد رکھ۔“

۲۰ ایک یا دو بار سوداگروں اور تاجروں کو یروشلم کے باہر ہی رات گزارنی پڑی تھی۔ ۲۱ اور میں نے ان لوگوں کو یہ حکم کر خیردار کیا، ”تم لوگ دیوار کے نزدیک رات کیوں گزارتے ہو؟ اگر تم لوگ ایسا دوبارہ کرو گے تو میں تمہیں گرفتار کر لوں گا۔ تب سے لوگ سبت کے دن اور نہیں آئے۔“

۲۲ پھر میں نے لوی نسل کے لوگوں کو حکم دیا کہ وہ خود کو پاک کریں۔ سبت کے دن کو مقدس رکھنے کے غرض سے اسکے بعد ہی تم پناہگوں پر پھرا دے سکتے ہو۔

اے میرے خدا! براہ کرم تو ان چیزوں کو کرنے کے لئے مجھے یاد رکھ اور میرے اوپر رحم کر، اپنے محبت بھرے اور بافیاض مہربانی سے۔

۲۳ اُن ہی دنوں میں نے یہ بھی دیکھا کہ اُن یہودی مردوں نے اشدو، عمون، اور موآب کے ملکوں کی عورتوں سے شادیاں کیں۔ ۲۴ اور اُن جوڑوں سے پیدا ہوئے آدھے سچے یہودیوں کی زبان بھی نہیں بول سکتے تھے۔ بلکہ وہ ہر قوموں کے ہر ایک لوگوں کی زبان کے مطابق بولتے تھے۔ وہ سچے اشدو، عمون، اور موآبی زبان بولتے تھے۔ ۲۵ میں نے اُن لوگوں سے بحث و مباحثہ کیا اور کہا کہ وہ غلطی پر ہیں اور اس پر قہر برسایا گیا ہے۔ میں نے انلوگوں میں سے کچھ کو چوٹ بھی پہنچایا۔ میں نے ان کے بالوں کو

License Agreement for Bible Texts

World Bible Translation Center

Last Updated: September 21, 2006

Copyright © 2006 by World Bible Translation Center

All rights reserved.

These Scriptures:

- Are copyrighted by World Bible Translation Center.
- Are not public domain.
- May not be altered or modified in any form.
- May not be sold or offered for sale in any form.
- May not be used for commercial purposes (including, but not limited to, use in advertising or Web banners used for the purpose of selling online ad space).
- May be distributed without modification in electronic form for non-commercial use. However, they may not be hosted on any kind of server (including a Web or ftp server) without written permission. A copy of this license (without modification) must also be included.
- May be quoted for any purpose, up to 1,000 verses, without written permission. However, the extent of quotation must not comprise a complete book nor should it amount to more than 50% of the work in which it is quoted. A copyright notice must appear on the title or copyright page using this pattern: "Taken from the HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™ © 2006 by World Bible Translation Center, Inc. and used by permission." If the text quoted is from one of WBTC's non-English versions, the printed title of the actual text quoted will be substituted for "HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™." The copyright notice must appear in English or be translated into another language. When quotations from WBTC's text are used in non-saleable media, such as church bulletins, orders of service, posters, transparencies or similar media, a complete copyright notice is not required, but the initials of the version (such as "ERV" for the Easy-to-Read Version™ in English) must appear at the end of each quotation.

Any use of these Scriptures other than those listed above is prohibited. For additional rights and permission for usage, such as the use of WBTC's text on a Web site, or for clarification of any of the above, please contact World Bible Translation Center in writing or by email at distribution@wbtc.com.

World Bible Translation Center

P.O. Box 820648

Fort Worth, Texas 76182, USA

Telephone: 1-817-595-1664

Toll-Free in US: 1-888-54-BIBLE

E-mail: info@wbtc.com

WBTC's web site – World Bible Translation Center's web site: <http://www.wbtc.org>

Order online – To order a copy of our texts online, go to: <http://www.wbtc.org>

Current license agreement – This license is subject to change without notice. The current license can be found at: <http://www.wbtc.org/downloads/biblelicense.htm>

Trouble viewing this file – If the text in this document does not display correctly, use Adobe Acrobat Reader 5.0 or higher. Download Adobe Acrobat Reader from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html>

Viewing Chinese or Korean PDFs – To view the Chinese or Korean PDFs, it may be necessary to download the Chinese Simplified or Korean font pack from Adobe. Download the font packs from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/acrrasianfontpack.html>